
安装说明

PowerFlex® 750 系列交流变频器

引言 本文档描述了 PowerFlex® 750 系列交流变频器的机械安装及其电源、

电机和基本 I/O 连接的 5 个基本步骤。

所提供信息仅适于合格的安装人员。

“重要文献”部分是罗克韦尔自动化出版物的目录，为您提供详细

的变频器信息，从接线和接地到故障诊断和维修应有尽有。

其他语言的说明

English This instruction sheet is available in multiple languages at
http://rockwellautomation.com/literature. Select publication language and type 
“750-IN001” in the search field.

Deutsch Dieses Instruktionsblatt kann in mehreren Sprachen unter
http://rockwellautomation.com/literature gelesen werden. Bitte Ihre Sprache 
anwählen und “750-IN001” im Suchfeld eintippen.

Français Ces instructions sont disponibles dans différentes langues à l’adresse suivante:
http://rockwellautomation.com/literature. Sélectionner la langue puis taper << 
750-IN001 >> dans le champ de recherche.

Italiano La presente scheda d’istruzione è disponibile in varie lingue sul sito
http://rockwellautomation.com/literature. Selezionare la lingua desiderata e digitare 
“750-IN001” nel campo di ricerca.

Español Puede encontrar esta hoja de instrucciones en varios idiomas en
http://rockwellautomation.com/literature. Selecione el idioma de publicación y 
escriba “750-IN001” en el campo de búsqueda.

Português Esta folha de instruções está disponível em várias línguas em
http://rockwellautomation.com/literature. Seleccione a língua de publicação e entre 
com “750-IN001” no espaço de busca.

中文
(简体 )

从以下网页可以获得本说明书的多种语言的版本 :
http://rockwellautomation.com/literature 。
请选择出版物的语言，并在搜索栏输入 “750-IN001”

日语 本説明書シートの多言語版はWebサイト 
http://rockwellautomation.com/literature 
にて入手できます。出版言語を選択し、検索フィールドに 
「750-IN001」とタイプしてください。

韩语    http://rockwellautomation.com/literature     . 
    "750 - IN001"  .
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常用工具 安装和维护工具

下表列出了成套安装时所需的工具。

重要 请务必小心，以确保工具组件和 (或 ) 硬件组件不会掉入开
放式变频器组装件中。所有松散的工具和 (或 ) 硬件组件从
变频器组装件和机箱中取出之前，不得接通变频器电源。

工具描述 详细说明

有 ESD 保护的工作场所 工作面、地面覆盖层、座椅和接地连接

ESD 防护服 护腕、鞋子、长罩衣 (外套 )

万用表 数字式万用表，可用于交流和直流电压、导通性、电
阻、电容的测量以及二极管正向偏压测试。 Fluke 87 III 
型或同级别万用表。

Allen 套筒扳手 4 mm、 5 mm (包括加长部分 )

平头螺丝刀 5 mm (0.19 in.)、6.4 mm (0.25 in.)、9.5 mm (0.375 in.)、#1、#2

内六角花形螺丝刀 (位 ) #15、 #20、 #25、 #40

六角套筒扳手 7 mm、 8 mm、 10 mm、 12 mm、 13 mm、 17 mm、 18 mm

组合扳手 10 mm、 17 mm

Phillips® 螺丝刀 (位 ) (1)

(1) Phillips 和 Pozidriv 是 Phillips Screw 公司的注册商标。

#2， 492-C

Pozidriv® (1) #2

转矩扳手 1...12 N•m (8.8…106 lb•in)

转矩扳手 6...50 N•m (53…443 lb•in)

功率模块小车 20-750-CART1-F8
注意：从机箱中拆除机架 8 变频器时需要使用功率模块
小车。
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步骤 1：阅读一般
预防措施

合格的人员

人身安全

注意：只有熟悉变频器以及相关机械装置的合格人员才能规

划或实施系统的安装、启动和后续维护。如未遵守此规定则

可能导致人身伤害和 (或 ) 设备损坏。

注意：为避免电击危险，请在维修之前，确保母线电容器上

的电压已完全释放。

机架 2…7：通过测量 +DC 和 -DC 端子 (其位置请参见图 35和
图 36) 之间、 +DC 端子和机架之间以及 -DC 端子和机架之间的电
压，测量电源端子块上的直流母线电压。所有这三个测量值都

必须为零。

机架 8：测量电源模块正面 DC+ 和 DC- 测点插孔之间的直流母线
电压 (请参见图 39 了解其位置 )。

注意：在使用双极性输入源时，存在人员伤害或设备损坏的

危险。敏感输入电路中的噪声和漂移可能造成电机速度和方

向出现不可预知的变化。使用速度命令参数有助于降低输入

源敏感性。

注意：存在人身伤害或设备损坏的风险。 DPI 或 SCANport 主机
产品绝对不可通过 1202 电缆直接连接在一起。如果以此方式
连接两个或更多设备，则可能导致不可预测的后果。

注意：变频器启动 /停止 /启用控制电路包含固态组件。如
果存在由于意外接触运动机械部件或者由于液体、气体或固

体的意外流动或运动而导致的危险，则可能需要附加的硬接

线停止电路，以断开连接到变频器的交流线路。可能需要辅

助的制动方法。

注意：如果将变频器配置为自动发出启动或运行命令，则会

存在由于机器意外操作而引起人身伤害或设备损坏的危险。

在未充分考虑适用的地方、国家和国际条例、标准、规范或

行业指南时，不要使用这些功能。
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产品安全

一类 LED 产品

注意：不正确地应用或安装变频器可能导致组件损坏或产品

寿命缩短。接线或应用错误，如电机规格过低、交流电源不

正确或不足，或者周围气温过高，都可能造成系统故障。

注意：本变频器包含 ESD ( 静电释放 ) 敏感的部件和组装件。
在安装、测试、维护或修理此类组装件时，需要采取静电控

制预防措施。如果未遵循 ESD 控制规程，则可能导致组件损
坏。如果不熟悉静电控制规程，请参考“Guarding Against 
Electrostatic Damage”(防止静电损害，出版号 8000-4.5.2) 或其他
任何适用的 ESD 防护手册。

注意：如果配置用于 0-20 mA 操作的模拟输入并从电压源驱动
该输入，可能导致元件损坏。在应用输入信号之前，请确保

配置正确。

注意：如果为了启动和停止电机而经常使用接触器或其他设

备来断开再重新接通变频器的交流线路，则可能造成变频器

硬件损坏。变频器的设计是使用控制输入信号来启动和停止

电机。如果使用输入设备，则操作每分钟不得超过一个周

期，否则变频器将损坏。

注意：在使用光传输设备时存在永久损坏眼睛的危险。该产

品会发出强光和不可见的辐射。不要朝模块端口或光纤电缆

连接器内部看。
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步骤 2：安装准备 产品目录号说明

a
Drive

Code Type

20F PowerFlex 753

20G PowerFlex 755

21G PowerFlex 755 Drive w/Cabinet Options

b
Future Use

c
Input Type 

Code Description Frames

1 AC & DC Input w/Precharge 2…5

4 DC Input w/Precharge 5…7

A
AC Input w/Precharge, no DC

Terminals
6…8

For Frames 2…4, Code 1 also provides the
functionality of DC input with Precharge. For
Frames 5 and larger, Code 4 is required for DC
input with Precharge. The optional DC Bus Bar
kit (20-750-DCBB1-Fx) is available for Frame 6
& 7 AC input drives requiring DC bus terminals.

e
Voltage Rating

Code Voltage

C 400V AC

D 480V AC

f1
ND Rating

400V, 50 Hz Input

Code Amps kW

Frame

Enclosure Code

B F G L N P

2P1 2.1 0.75

–

2 2

–

2

–

3P5 3.5 1.5

5P0 5.0 2.2

8P7 8.7 4

011 11.5 5.5

015 15.4 7.5

022 22 11

030 30 15

3 3 3037 37 18.5

043 43 22

060 60 30
4

4
4

072 72 37
5

085 85 45
5 5

104 104 55

6
140 140 75

‡

6
170 170 90

205 205 110

260 260 132

7
302 302 160

7367 367 200

456 456 250

460 460 250

8 8 8
♣

540 540 315

567 567 315

650 650 355

750 750 400

770 770 400

‡ For Frames 6…7 a User Installed Flange Kit is
available to convert a Code N drive that
provides a NEMA/UL Type 4X/12 back.

♣ Available as a drive w/Cabinet Options (21G).
MCC power bus is not UL listed.

f2
ND Rating

480V, 60 Hz Input

Code Amps Hp

Frame

Enclosure Code

B F G L N P

2P1 2.1 1

–

2 2

–

2

–

3P4 3.4 2

5P0 5.0 3

8P0 8.0 5

011 11 7.5

014 14 10

022 22 15

027 27 20

3 3 3034 34 25

040 40 30

052 52 40
4

4
4

065 65 50
5

077 77 60
5 5

096 96 75

6
125 125 100

‡

6
156 156 125

186 186 150

248 248 200

7
302 302 250

7361 361 300

415 415 350

430 430 350

8 8 8
♣

485 485 400

545 545 450

617 617 500

710 710 600

740 740 650

‡ For Frames 6…7 a User Installed Flange Kit is
available to convert a Code N drive that
provides a NEMA/UL Type 4X/12 back.

♣ Available as a drive w/Cabinet Options (21G).
MCC power bus is not UL listed.

g
Filtering and CM Cap Configuration 

Code Filtering Default CM Cap
Connection

A Yes Jumper Removed

J Yes Jumper Installed

480V drives must select code "A." Jumpers are
included for field reconfiguration as desired. 

h
Dynamic Braking 

Code Internal Resistor 
Internal Transistor

A No Yes

N No No

Frame 2 only.

Standard on Frames 2…5, optional on 6…7.

Not available on Frame 8, specify Code "N."

d
Enclosure

Code Description Frames

B
IP20, NEMA/UL Type 1, 2500

MCC Style Cabinet,
600 mm (23.6 in.) Deep

8

F ‡
Flange

(NEMA/UL Type 4X/12 back)
2…5

G IP54, NEMA/UL Type 12 2…7

L
IP20, NEMA/UL Type 1, 2500

MCC Style Cabinet,
800 mm (31.5 in.) Deep

8

N
IP20/IP00, NEMA/UL Type

Open
2…7

P ♣

IP20, NEMA/UL Type 1, 2500
MCC Style Cabinet & Option

Bay w/MCC Power Bus,
800 mm (31.5 in.) Deep

8

‡ For Frames 6…7 a User Installed Flange Kit is
available to convert a Code N drive that
provides a NEMA/UL Type 4X/12 back.

Frames 2…5 are IP20, Frames 6…7 are IP00.

♣ Available as a drive w/Cabinet Options (21G).
MCC power bus is not UL listed.

Position

1…3 4 5 6 7 8…10 11 12 13 14 15 16 17 18

20G 1 A N D 248 A A 0 N N N N N - LD - P3 - P11…
 tenibaChg2f…1fedcba Options (21G)
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



8

产品目录号说明 ( 续 )

PowerFlex 755 w/Cabinet Options
(21G) - Required Selections

Code Option Type

LD Light Duty System
Overload

Duty Cycle 
ND Normal Duty

HD Heavy Duty

P3
Input Thermal Magnetic

Circuit Breaker Power
Disconnect or
Wiring Only

Bay
P5

Input Non-Fused
Molded Case

Disconnect Switch

P14 Wiring Only Bay

Only one option of this type may be selected.

PowerFlex 755 w/Cabinet Options
(21G) - Additional Selections

Code Option Type

P11 Input Contactor Contactors
‡P12 Output Contactor

L1 3% Input Reactor

Reactors
L2 3% Output Reactor

L3 5% Input Reactor

L4 5% Output Reactor

P20 1250 Amp Bus MCC Power
Bus CapacityP22 2000 Amp Bus

P24 3200 Amp Bus

Only one option of this type may be selected.

‡ Contactor options are not available for systems
with MCC power bus.
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变频器机架 2…7 额定值交叉参考

变频器机架 8 额定值交叉参考

Cat No.  20G11 N D 011 AA0NNNNN

UL Type 1 - only with Debris Hood and Conduit Plate
UL Open Type/IP20 - without Debris Hood and Conduit Plate

Specifications and Custom Catalog Number
representing options installed at factory.
See Nameplate 2 (Located behind HIM)
for equivalent base catalog number and separate options

Nameplate 1:

Mfd. in 2009 on Jan. 19

Series: A

Input: 3 Phase, 47-63Hz
AC Voltage Range
Amps ND (HD)

Power ND (HD)

Output: 3 Phase, 0-400 Hz
AC Voltage Range
Base Frequency (default)
Continuous Amps ND (HD)
60Sec Ovld Amps ND (HD)
3 Sec Ovld Amps ND (HD)

0-400
50 Hz

342-440 432-528

0-460
60 Hz

xxx
xxx
xxx

xxx
xxx
xxx

xxx
xxx
xxx

xxx
xxx
xxx

xxx xxx xxx xxx

5.5 HP (4 HP) 7.5 HP (5 HP)

N223

Serial Number: xxxxxxxx

Original Firmware: x.xxx

Made in the U.S.A.  Fac1C

400V Class 480V Class

➊ ➋

Cat No.  21G11 B  C 460 AA0NNNNN-XX-XX-XX

CM Cap Jumper Removed
UL Open Type/IP00 - with Field Wiring Assembly

Specifications and Custom Catalog Number
representing options installed at factory.
See Nameplate 2 (Located behind HIM)
for equivalent base catalog number and separate options

Nameplate 1:

Mfd. in 2010 on Jun. 19

Series: A

Input: 3 Phase, 47-63Hz
AC Voltage Range
Amps LD/ND/HD

Power LD/ND/HD

Output: 3 Phase, 0-400 Hz
AC Voltage Range
Base Freq. (default)
Cont. Amps LD/ND/HD
60S OL Amps LD/ND/HD
3S OL Amps LD/ND/HD

0-400
50 Hz

342-440 432-528

0-460
60 Hz

xxxx/xxxx/xxxx
xxxx/xxxx/xxxx
xxxx/xxxx/xxxx

xxxx/xxxx/xxxx
xxxx/xxxx/xxxx
xxxx/xxxx/xxxx

xxxx/xxxx/xxxx xxxx/xxxx/xxxx

1315/1315/1250 (kW) 1450/1400/1350 (HP)

N223

Serial Number: xxxxxxxx

Original Firmware: x.xxx

Made in the U.S.A.  Fac1C

400V Class 480V Class

➊ ➋

变频器铭牌 1，机架 2…7

变频器铭牌 1，机架 8

变频器代码 ➋ ➊

输入电压与 ND 电流等级 机箱代码

400V AC 480V AC N F G
20F 或 20G C2P1 D2P1

2 2 2

变
频
器
机
架

20F 或 20G C3P5 D3P4

20F 或 20G C5P0 D5P0

20F 或 20G C8P7 D8P0

20F 或 20G C011 D011

20F 或 20G C015 D014

20F 或 20G C022 D022

20F 或 20G C030 D027

3 3 320F 或 20G C037 D034

20F 或 20G C043 D040

20F 或 20G C060 D052
4 4

4

20F 或 20G C072 D065
5

20F 或 20G C085 D077
5 5

20F 或 20G C104 D096

6
20F 或 20G C140 D125

6

不适用

20F 或 20G C170 D156

20F 或 20G C205 D186

20F 或 20G C260 D248

7
20F 或 20G C302 D302

720F 或 20G C367 D361

20F 或 20G C456 D415

变频器代码

输入电压与 ND 电流等级 机箱代码

400V AC 480V AC B L P
20G 或 21G C460 D430

8 8 8

变
频
器
机
架20G 或 21G C540 D485

20G 或 21G C567 D545

20G 或 21G C650 D617

20G 或 21G C750 D710

20G 或 21G C770 D740
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CE 规范

符合低压指令和电磁兼容指令，有关详情公布在“Official Journal of 

the European Communities”(欧盟官方公报 ) 上发布的协调“欧洲标

准”(EN) 中。在根据该“PowerFlex 750 系列交流变频器安装说明”

进行安装时， PowerFlex 750 系列变频器符合下列 EN 标准。

“CE Declarations of Conformity”(CE 符合性声明 ) 可从以下网址获

取：www.rockwellautomation.com/products/certification/

低压指令 (2006/95/EC)
• EN 61800-5-1 可调速的电力驱动系统 –第 5-1 部分：

安全要求 – 电、热及能量。

电磁兼容指令 (2004/108/EC)
• EN 61800-3 可调速的电力驱动系统 – 第 3 部分：

EMC 产品标准，包括具体测试方法。

常规注意事项

• 为符合 CE 标准，变频器必须满足本文档中提供的 EN 61800-5-1 

和 EN 61800-3 相关的安装要求。

• 当依据可靠的电磁兼容实践经验和本手册提供的说明进行安装

时， PowerFlex 750 系列交流变频器符合 EN 61800-3 电磁兼容要

求。然而，许多因素都会影响整机或装置的电磁兼容性，变频

器本身符合要求并不能确保所有应用项目都符合要求。

• PowerFlex 750 系列变频器的主旨并非用于为住宅建筑物供电的

公共低压电网。如果没有附加的抑制设备，在此种电网上使用

将会产生射频干扰。除了要符合本文档的安装要求外，安装者

还应负责采取措施来防止干扰，例如辅助线路滤波器和机箱。

• 关于和特定高频辐射限制相关的辅助抑制设备的要求，请参见

表 1。
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• PowerFlex 750 系列变频器会在交流电源系统上生成谐波电流辐

射。在公共低压电网中使用时，安装人员或用户负责确保能够

满足配电网操作人员提出的相关要求。必要时向配电网操作人

员和罗克韦尔自动化进行咨询。

与 EN 61800-5-1 和低压指令相关的安装要求

• 当用在“角接地”的供电系统以及海拔等于或大于 2000 m 

(6562 ft) 的其他所有普通供电系统中时，电压等级高达 480V 的 

PowerFlex 750 系列变频器符合 CE 低压指令。

• 当用在海拔为 2000 m (6562 ft) 至 4800 m (15,748 ft) 的应用场合

时，电压等级高达 480V 的 PowerFlex 750 系列变频器不可以由

“角接地”的供电系统提供电源，这样是为确保符合 CE 低压

指令。关于海拔降容曲线，请参见“PowerFlex 750-Series AC 

Drives Technical Data”(PowerFlex 750 系列交流变频器技术数据，

出版号 750-TD001)。

• 当 IP54、 NEMA/UL Type 12 机箱中提供的变频器安装在污染等

级为 1…4 的环境中时满足 CE 低压指令。所有其他机箱类型必

须安装在污染等级为 1 或 2 的环境中以符合 CE 低压指令。关于

不同污染等级的特性，请参见“PowerFlex 750-Series AC Drives 

Technical Data”(PowerFlex 750 系列交流变频器技术数据，出版

号 750-TD001)。

• NEMA/UL 开放型和法兰式安装变频器必须安装在辅助机箱中

或配备有“NEMA Type 1 套件”才符合 CE 标准关于防电击保

护的规定。

• PowerFlex 750 系列变频器在保护接地装置中产生超过 3.5 mA AC 

和 (或 ) 10 mA DC 的漏电流。实际应用中的保护接地装置的最

小规格必须符合保护接地装置高电流设备的本地安全规范。

注意：PowerFlex 750 系列变频器在保护接地装置中产生
直流电流，这会降低 A 类或 AC 类 RCD (残余电流操作保
护设备 ) 或 RCM (残余电流操作监视设备 ) 为安装中的
其他设备提供保护的能力。
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与 EN 61800-3 和电磁兼容指令相关的安装要求

• 变频器必须按照第 61 页上的步骤 4：电源线中的说明进行接地。

• 连接至电机的输出电源线必须采用提供 75% 或以上覆盖面积的

编织屏蔽电缆，或罩在金属导线管中的电缆，或者提供同等程

度的屏蔽。从变频器机箱到电机机箱必须提供有连续的屏蔽。

电机电缆屏蔽 (或导线管 ) 的两端必须使用接地的低阻抗连接进

行端接。

变频器机架 2…7：在电机电缆的变频器端：

a. 必须将电缆屏蔽夹紧到正确安装的变频器“电磁兼容板”
上。套件编号：20-750-EMC1-Fx。

或者

b. 电缆屏蔽或导线管必须端接在带屏蔽的连接器中，该连接器
安装在变频器 “NEMA Type 1 套件” (套件编号 

20-750-NEMA1-Fx) 中提供的导线管板或导线管盒中。

变频器机架 8 及更高型号机架：在电机电缆的变频器端，将屏

蔽端接到 PE 接地棒上 (参见第 70 页 )。

• 在电机端，电机电缆屏蔽或导线管必须端接到带屏蔽的连接器

中，且该连接器必须正确安装在连接到电机的已接地电机接线

盒中。电机接线盒必须安装且接地。

• 连接至变频器的所有控制 (I/O) 和信号线必须采用提供 75% 或

以上覆盖面积的编织屏蔽电缆，或罩在金属导线管中的电缆，

或者提供同等程度的屏蔽。当使用屏蔽电缆时，只能将电缆屏

蔽的变频器端使用接地的低阻抗连接进行端接。电缆屏蔽可使

用屏蔽连接器结合导线管板或导线管盒进行端接，或将屏蔽夹

紧到“电磁兼容板”上。

• 电机电缆必须尽可能与控制和信号线隔离。

• 电机电缆最大长度不得超过表 1 中给出的特定标准和安装环境

射频辐射限制所允许的最大长度。

• 对于某些型号的 PowerFlex 750 系列变频器，必须如表 1 所示为

输入电源和电机电缆使用电磁兼容磁芯。

• 变频器必须使用已接地的供电系统供电，例如 TN 或 TT 系统，

变频器中的 PE-A 和 PE-B 跳线必须安装 (参见第 74 页起的变频

器电源跳线配置 )。

• IP00 和 NEMA/UL 开放型机架 8 及更大功率机架必须安装在合

适的辅助电磁兼容机箱中，以确保符合 EN 61800-3 标准。
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表 1 - PowerFlex 750 系列射频辐射一致性和安装要求

标准 /限制
变频器机架
产品目录号

EN61800-3 C1 类
EN61000-6-3
CISPR11 1 组 B 级

EN61800-3 C2 类
EN61000-6-4
CISPR11 1 组 A 级
(输入功率 ≤ 20 kVA)

EN61800-3 C3 类
(I ≤ 100 A)
CISPR11 1 组 A 级
(输入功率 > 20 kVA)

EN61800-3 C3 类
I > 100 A

机架 2
20F11xx2P1…20F11xx022
20G11xx2P1…20G11xx022

带 Schaffner FN3258-30-33 
滤波器的 150 m 电缆
限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带输入磁芯的 30 m 电机
电缆限制。 (1)

带 Schaffner FN3258-30-33 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

带输入磁芯的 30 m 电机
电缆限制。 (1)

带 Schaffner FN3258-30-33 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

不适用

机架 3
20F11xx030…20F11xx043
20G11xx030…20G11xx043

带 Schaffner FN3258-55-34 
滤波器的 150 m 电缆
限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带输入磁芯的 30 m 电机
电缆限制。(1)

带 Schaffner FN3258-55-34 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

带输入磁芯的 30 m 电机
电缆限制。 (1)

带 Schaffner FN3258-55-34 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

不适用

机架 4
20F11xx060…20F11xx072
20G11xx060…20G11xx072

带 Schaffner FN3258-75-34 
滤波器的 150 m 电缆
限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带输入和输出磁芯的 
30 m 电机电缆限制。 (1) 
带 Schaffner FN3258-75-34 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

带输入和输出磁芯的 
30 m 电机电缆限制。 (1)

带 Schaffner FN3258-75-34 
滤波器的 150 m 电机电
缆限制。

不适用

机架 5
20F11xx085…20F11xx104
20G11xx085…20G11xx104

带 Schaffner 
FN3258-130-35 滤波器的 
150 m 电缆限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带输入和输出磁芯的 
30 m 电机电缆限制。 (1)

带 Schaffner 
FN3258-130-35 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

带输入和输出磁芯的 
30 m 电机电缆限制。 (1)

带 Schaffner 
FN3258-130-35 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

带输入和输出磁芯的 
30 m 电机电缆限制。 (1)

带 Schaffner 
FN3258-130-35 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

机架 6
20F11xx140…20F11xx260
20G11xx140…20G11xx260

带 Schaffner 
FS21808-323-99 滤波器的 
150 m 电缆限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带 Schaffner 
FN3358-320-99 滤波器的 
100 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-323-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

不带滤波器的 30 m 电机
电缆限制。(2)

带 Schaffner 
FN3359-320-99 滤波器的 
100 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-323-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

不带滤波器的 30 m 电机
电缆限制。 (2)

带 Schaffner 
FN3359-320-99 滤波器的 
100 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-323-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

机架 7
20F11xx302…20F11xx456
20G11xx302…20G11xx456

带 Schaffner 
FS21808-480-99 滤波器的 
150 m 电缆限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

带 Schaffner 
FN3359-600-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-480-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。
需要辅助电磁兼容机箱
使辐射衰减。

不带滤波器的 30 m 电机
电缆限制。 (2)

带 Schaffner 
FN3359-600-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-480-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

不带滤波器的 30 m 电机
电缆限制。 (2)

带 Schaffner 
FN3359-600-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。
带 Schaffner 
FS21808-480-99 滤波器的 
150 m 电机电缆限制。

机架 8
20G11xx460…20G11xx770
21G11xx460…21G11xx770

采用辅助抑制设备可满
足一致性
(咨询工厂 )

采用辅助抑制设备可满
足一致性
(咨询工厂 )

带输出磁芯的 30 m 电机
电缆限制 (2)。(3)

带输出磁芯的 30 m 电机
电缆限制 (2)。 (3)

限制严格程度增加 限制严格程序减少

(1) 具有特定额定值的电磁兼容磁芯是编号为 20-750-EMC1-xx 和 20-750-EMC2-xx 的电磁兼容套件的一部分。
(2) 指定由专用变压器或发电机提供的工业电网供电，而不是由同时为其他客户供电的低压电源线路供电。
(3) 机架 8 电磁兼容磁芯是编号为 20-750-EMCCM1-F8 的电磁兼容套件的一部分。
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检修板、检修盖和检修门

表 1 - 机箱代码 N (IP20、 NEMA/UL 开放型 ) 机架 2…5

表 2 - 机箱代码 G (IP54、 NEMA/UL Type 12) 机架 2…5

在重新装回检修盖时：

• 推荐扭矩 (螺丝和螺母 ) = 0.68 N•m (6.0 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = 6.4 mm (0.25 in.) 平头或 T20 内六角花形

• 推荐六角凹头 = 7 mm

2x:
M4 X 0.7
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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表 3 - 机箱代码 N (IP00、 NEMA/UL 开放型 ) 机架 6 和 7

在重新装回检修盖时：

• 推荐螺丝刀 = 9.5 mm (0.375 in.) 平头

表 4 - 机箱代码 N (IP00、 NEMA/UL 开放型 ) 机架 6 和 7 检修门

在重新装回检修门时：

• 推荐螺丝刀 = 6.4 mm (0.25 in.) 平头或 T20 内六角花形

90°
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表 5 - 机箱代码 B 和 L (IP20、 NEMA/UL Type 1) 机架 8 检修门

打开或关紧检修门：

• 推荐螺丝刀 = 9.5 mm (0.375 in.) 平头

90°
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表 6 - 机箱代码 B 和 L (IP20、 NEMA/UL Type 1) 机架 8 检修板

在重新装回检修盖时：

• 推荐扭矩 = 2.8 N•m (25.0 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = 6.4 mm (0.25 in.) 平头或 T25 内六角花形
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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最小间距

指定的垂直间距要求 (图 7 所示 ) 是指变频器到变频器之间的间距。

其他物体可占用该空间；但是，气流减小可能会导致保护电路引发变

频器故障。变频器必须如图所示按垂直方向安装，且必须与安装面充

分接触。请勿使用支架或垫板。此外，进风口的空气温度不得超过产

品规定的温度。

表 7 - 机架 2…7 最小安装间距

表 8 - 机架 8 最小安装间距

76.2 mm (3.0 in.)

76.2 mm (3.0 in.) 不得阻塞通过变频器

的气流。

860.0 mm
(33.9 in.) Min.

860.0 mm
(33.9 in.) Min.

20-750-CART1-F8

不得阻塞通过变频器

的气流。
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安装考虑事项

机架 2…7
• 将变频器竖直安装在平坦、垂直且水平的表面上。

• 按照图 7中所述，确保变频器与安装面充分接触。

机架 8
• 将变频器竖直安装在平坦且水平的表面上。

• 确保变频器机柜方正、垂直且平稳。

• 确保安装了过滤器和碎片滤网。

所有机架

• 通过避免吸入灰尘或金属颗粒来保护冷却风扇。

• 请勿暴露在含腐蚀性气体的大气中。

• 避免受潮和阳光直射 (除非规定可用于室外 )。
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步骤 3：抬起并安装

变频器

变频器重量

必须正确确定所有起吊设备和起吊组件 (吊钩、螺栓、升降机、吊

索、铁链等 ) 的规格和等级，以在安装时安全地起吊和承受变频器的

重量。

表 2 - 变频器近似重量 - 机架 2…7

表 3 - 变频器最大重量 - 机架 8

表 4 - 组件最大重量 - 机架 8

推荐的安装硬件

注意：为了防止可能的人身伤害和 (或 ) 设备损坏…
• 在起吊变频器前必须检查所有起吊硬件的连接是否正确。
• 不要使变频器或起吊装置的任何部件接触到带电导体或组件。
• 在运送到安装位置或在起吊时不要让变频器承受过大的加速度
或减速度。

• 在吊起或安装变频器时人员或其肢体不要位于变频器正下方。

机架
尺寸

变频器额定值 重量 (kg (lb))
kW Hp 机箱代码 F 机箱代码 G 机箱代码 N

2 0.75…11 1…15 8 (17) 8 (17) 8 (17)
3 15…22 20…30 12 (26) 12 (26) 12 (26)
4 30…37 40…50 14 (30) 14 (30) 14 (30)
5 45…55 60…70 20 (45) 20 (45) 20 (45)
6 75 100 37 (82) (1)

(1) 对于机架 6…7，可使用由用户安装的法兰套件来转换可提供 NEMA/UL Type 4X/12 背板的代码
为 N 的变频器。

89 (197) 37 (82)
90…132 125…200 38 (84) (1) 91 (200) 39 (85)

7 160…200 250…300 69 (152) (1) 135 (297) 79 (174)
250 350 96 (212) (1) 162 (357) 106 (234)

机架
尺寸

变频器额定值 重量 (kg (lb))
kW Hp 机箱代码 B 机箱代码 L

8 250…400 350…650 585 (1289) 585 (1289)

组件 重量 (kg (lb))
仅整流单元 64 (140)
仅逆变单元 222 (490)

整台开放型变频器 286 (630)

机架尺寸 紧固件尺寸 说明
2 M6 (1/4 in.)
3
4
5
6
7 M8 (5/16 in.)
8 M12 (1/2 in.) 属性等级 8.8 (最低 )

重要 安装硬件随机箱类型为 F (法兰式安装 ) 的变频器一起提供。
必须使用所提供的硬件以满足机箱防护等级。
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连接起吊硬件

表 9 - 索具示意图

机箱代码 F
机架 6 起吊点 – 2 处

机架 7 起吊点 – 4 处
­

>1/2 A

A

 <45°

>1/2 A

A

 <45°
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­

机箱代码 N
机架 6 起吊点 – 6 处

机架 7 起吊点 – 8 处

机箱代码 G
机架 6 和 7 起吊点 – 4 处
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机箱代码 B 和 L
机架 8 起吊点 – 2 处

开放型变频器 (从机柜中移除 )
机架 8 IP00、 NEMA/UL 开放型变频器起吊点 – 2 处
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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释放机架 8 运输垫木

拆下用于将垂直放置的变频器机柜固定至运输垫木上的螺栓，然后将

变频器机柜提起。

拆下运输垫木上用于包装水平放置的变频器机柜的运输箱，然后将变

频器机柜提起。

>1/2 A

A

 <45°

>1/2 A

A

 <45°
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机架 8 起重角铁和排风罩

在变频器机柜安放到最终位置后，拆下起重角铁并安装排风罩。

M12
67.8 N•m (600 lb•in)

4.0 N•m (35 lb•in)
18 mm

T25
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近似尺寸

表 10 - IP20， NEMA/UL 开放型机架 2…5 ( 所示为机架 2)

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

重量单位为千克 (磅 )。

推荐使用 M6 (#10 或 #12) 安装硬件。

机架 A B C D E F 重量 (kg (lb))
2 134.5

(5.30)
424.2
(16.70)

212.0
(8.35)

100.0
(3.94)

100.0
(3.94)

404.2
(15.91)

7.8
(17.2)

3 190.0
(7.48)

454.0
(17.87)

212.0
(8.35)

158.0
(6.22)

158.0
(6.22)

435.0
(17.13)

11.8
(26.1)

4 222.0
(8.74)

474.0
(18.66)

212.0
(8.35)

194.0
(7.64)

202.0
(7.95)

455.0
(17.91)

13.6
(30.0)

5 270.0
(10.63)

550.0
(21.65)

212.0
(8.35)

238.0
(9.37)

238.0
(9.37)

531.0
(20.91)

20.4
(45.0)

14.3 (0.56)

6.4 (0.25)

A
D

B
F

C

E
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表 11 - NEMA/UL Type 1 套件机架 2…5 ( 所示为机架 4)

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

机架 A B C D
2 222.2 (8.75) 497.1 (19.57) 117.7 (4.63) 38.0 (1.50)
3 223.1 (8.78) 530.1 (20.87) 154.7 (6.09) 38.0 (1.50)
4 222.7 (8.77) 564.4 (22.22) 154.7 (6.09) 40.0 (1.57)
5 222.7 (8.77) 665.4 (26.20) 155.0 (6.10) 55.0 (2.17)

重要 NEMA Type 1 套件 (20-750-NEMA-Fx) 不会改变图 10 中的安装
尺寸。

B

A

CD
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表 12 - NEMA/UL Type 1 机架 2…5 底视图尺寸

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

171.6
(6.76) 137.6

(5.42) 94.6
(3.72)

89.7 (3.53)
87.0 (3.43)
67.5 (2.66)
48.0 (1.89)
45.3 (1.78)

156.7
(6.17)

118.7
(4.67)

168.7
(6.64)

60.0 (2.36)
65.0 (2.56)
95.0 (3.74)

125.0 (4.92)
130.0 (5.12)

5x: Ø22.0
 (Ø0.87)

2x: Ø43.7
 (Ø1.72)2x: Ø29.0

 (Ø1.14)

5x: Ø22.2
 (Ø0.87)

5x: Ø22.2
 (Ø0.87)

2x: Ø43.7
 (Ø1.72)

118.7
(4.67)

168.7
(6.64)

187.0
(7.36)

62.8 (2.47)
76.8 (3.02)

110.8 (4.36)
144.8 (5.70)
158.8 (6.25)

123.0
(4.84)

173.0
(6.81)

187.0
(7.36)

69.0 (2.72)
90.0 (3.54)

135.0 (5.31)
180.0 (7.09)

201.0 (7.91)

2x: Ø50.0
 (Ø1.97)

5x: Ø22.2
 (Ø0.87)

机架 2 机架 3

机架 4 机架 5
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表 13 - 电磁兼容板套件机架 2…5 ( 所示为机架 4)

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

机架 A B C D E F
2 134.5 (5.30) 485.9 (19.13) 424.2 (16.70) 61.7 (2.43) 43.5 (1.71) 79.5 (3.13)
3 190.0 (7.48) 514.0 (20.24) 454.0 (17.87) 60.0 (2.36) 74.0 (2.91) 116.0 (4.57)
4 222.0 (8.74) 533.7 (21.01) 474.0 (18.66) 59.7 (2.35) 84.0 (3.31) 138.0 (5.43)
5 270.0 (10.63) 609.7 (24.00) 550.0 (21.65) 59.7 (2.35) 77.8 (3.06) 191.8 (7.55)

重要 电磁兼容套件 (20-750-EMC-Fx) 不会改变图 10 中的安装尺寸。
有关套件安装的详细信息，请参考“PowerFlex 750-Series EMC 
Plate and Core(s) Installation Instructions”(PowerFlex 750 系列电磁
兼容板和磁芯安装说明，出版号 750-IN006)。

F
D

C

E

A

B
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表 14 - IP00、 NEMA/UL 开放型机架 6 和 7 ( 所示为机架 6)

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

机架 6：推荐使用 M6 (#12) 安装硬件。机架 7：推荐使用

M8 (5/16 in.) 安装硬件。

GE

F

DC 6.4 (0.25)

14.5 (0.57)

A

B

ø6.5 (0.26)

ø14.5 (0.57)
6

7

8.5 (0.33)

25.0 (0.98)

ø8.5 (0.33)

ø16.0 (0.63)

机架 A B C D E F G 重量
kg (lb)

6 308.0
(12.13)

665.5
(26.20)

346.4
(13.64)

283.0
(11.14)

623.0
(24.53)

254.0
(10.00)

609.0
(23.98)

38.6
(85.0)

7 430.0
(16.93)

881.5
(34.70)

349.6
(13.76)

380.0
(14.96)

838.0
(32.99)

330.0
(12.99)

825.0
(32.48)

72.6…108.9
(160.0…240.0)

重要 始终将安装硬件安装在安装支架的四

个角上，以求稳固。

安装时只有将安装硬件穿过顶部键孔

才能确保变频器紧固到安装面上。

在安装支架底部，可能有键孔或可选

的开放式安装槽。
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表 15 - NEMA/UL Type 1 套件机架 6

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

重要 NEMA Type 1 套件 (20-750-NEMA-F6) 不会改变图 14 中的安装
尺寸。

308.0
(12.13)

346.7
(13.65)

945.1
(37.21)
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表 16 - NEMA/UL Type 1 机架 7

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

推荐使用 M8 (5/16 in.) 安装硬件。

430.0
(16.93)

1271.0
(50.04)

1221.0
(48.07)

881.8
(34.72)

825.0
(32.48)

380.0
(14.96)

389.0
(15.31)

20.5
(0.81) 561.0

(22.08)

389.2
(15.32)

8.5 (0.33)

ø16.0 (0.63)

430.0
(16.93)

339.2
(13.35)
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



33
表 17 - IP54， NEMA/UL Type 12 机架 2…5 ( 所示为机架 2)

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

重量单位为千克 (磅 )。

推荐使用 M6 (1/4 in.) 安装硬件。

机架 A B C D E 重量 (kg (lb))
2 215.3 (8.48) 543.2 (21.39) 222.2 (8.75) 100.0 (3.94) 528.2 (20.80) 7.8 (17.2)
3 268.0 (10.55) 551.0 (21.69) 220.1 (8.67) 158.0 (6.22) 533.0 (20.98) 11.8 (26.1)
4 300.0 (11.81) 571.0 (22.48) 220.1 (8.67) 194.0 (7.64) 553.0 (21.77) 13.6 (30.0)
5 348.0 (13.70) 647.0 (25.47) 220.1 (8.67) 238.0 (9.37) 629.0 (24.76) 20.4 (45.0)

A

C

E
B

14.3 (0.56)

6.4 (0.25)

D
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表 18 - IP54， NEMA/UL Type 12 机架 2…5 底视图尺寸

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

179.4
(7.06) 146.4

(5.76)109.4
(4.31)

88.1 (3.47)
85.7 (3.37)
65.1 (2.56)
44.5 (1.75)
42.1 (1.66)

136.5
(5.37)

183.5
(7.22)

49.8 (1.96)
62.3 (2.45)
92.8 (3.65)

123.3 (4.85)
135.8 (5.35)

136.5
(5.37)

182.0
(7.17)

51.8 (2.04)
76.8 (3.02)

108.8 (4.28)
140.8 (5.54)
165.8 (6.53)

141.9
(5.59)

181.9
(7.16)

52.8 (2.08)
92.8 (3.65)

132.8 (5.23)
172.8 (6.80)

212.8 (8.38)

2x: Ø22.0
 (Ø0.87)

2x: Ø43.7
 (Ø1.72)

2x: Ø50.0
 (Ø1.97)

2x: Ø43.7
 (Ø1.72)

3x: Ø29.0
 (Ø1.14)

3x: Ø22.2
 (Ø0.87)

3x: Ø22.2
 (Ø0.87)

3x: Ø22.2
 (Ø0.87)

机架 2 机架 3

机架 4 机架 5
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表 19 - IP54、 NEMA/UL Type 12，机架 6

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

推荐 M10 (7/16 in.) 安装硬件。

558.8
(22.00)

609.4
(23.99) 464.7

(18.30)

1298.3
(51.11)

1238.3
(48.75)

1058.1
(41.66)

10.5 (0.41)

ø22.0 (0.87)
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表 20 - IP54、 NEMA/UL Type 12，机架 7

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

推荐 M10 (7/16 in.) 安装硬件。

558.8
(22.00)

609.6
(24.00) 464.8

(18.30)

1614.0
(63.54)

1543.1
(60.75)

1058.4
(41.67)

10.5 (0.41)

ø22.0 (0.87)
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表 21 - 法兰式安装机架 2

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

重要 必须使用所提供的安装硬件以满足机箱防护等级。

206.2
(8.12)

212.0
(8.35)

481.8
(18.97)

63.7
(2.51)

175.3
(6.90)

65.3
(2.57)

285.3
(11.23)

395.3
(15.56)

460.6
(18.13)

19.2 (0.76)

94.2 (3.71)

169.2 (6.66)

188.3 (7.41)

14x: Ø3.50
 (Ø0.138)

128.00 +1.80/-0.00
(5.0 +0.1/-0.0)

399.60 +1.80/-0.00
(15.7 +0.1/-0.0)

30.5
(1.20)

30.2
(1.19)
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表 22 - 法兰式安装机架 3

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

260.0
(10.24)

212.0
(8.35)

515.0
(20.28)

142.8
(5.62)

37.8
(1.48)

247.8
(9.76)

352.8
(13.89)

457.8
(18.02)

495.5
(19.51)

32.3 (1.27)

120.3 (4.74)

208.3 (8.20)

240.5 (9.47)

16x: Ø3.50
 (Ø0.138)

4x: 5.00R
 (0.197R)

179.00 +1.80/-0.00
(7.047 +0.070/-0.000)

434.00 +1.80/-0.00
(17.087 +0.070/-0.000)

84.6
(3.33)

30.75
(1.211)

30.75
(1.211)

重要 必须使用所提供的安装硬件以满足机箱防护等级。
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表 23 - 法兰式安装机架 4

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

211.9
(8.34)

292.0
(11.50)

84.5
(3.33)

535.0
(21.06)

211.00 +1.80/-0.00
(8.307 +0.070/-0.000)

30.75
(1.211)

454.00 +1.80/-0.00
(17.874 +0.070/-0.000)

147.75
(5.817)

37.75
(1.486)

30.75
(1.211)

257.75
(10.148)

367.75
(14.478)

477.75
(18.809)

515.50
(20.295)

48.25 (1.900)

136.25 (5.364)

224.25 (8.829)

272.50 (10.728)

16x: Ø3.50
 (Ø0.138)

4x: 5.00R
 (0.197R)

重要 必须使用所提供的安装硬件以满足机箱防护等级。
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表 24 - 法兰式安装机架 6

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

208.4
(8.20)

346.4
(13.64)

308.0
(12.13)

665.5
(26.20)

162.0
(6.38)

24.0
(0.94)

262.0
(10.31)

362.0
(14.25)

462.0
(18.19)

562.0
(22.13)

600.0
(23.62)

624.0
(24.57)

26.0 (1.02)

91.0 (3.58)
193.0 (7.60)

258.0 (10.16)
225.5 (8.88)

284.0 (11.18)

24x: Ø6.4
 (Ø0.25)

138.0
(5.43)

561.0 +2.0/-1.5
(22.09 +0.08/-0.06)

268.0 +2.0/-1.5
(10.60 +0.08/-0.06)

8.0
(0.30)

62.0
(2.44) 31.5

(1.24)

58.5 (2.30)

重要 必须使用法兰式适配器套件 (20-750-FLNG4-F6) 以满足机箱防护
等级。
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表 25 - 法兰式安装机架 7

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

875.0
(34.45)

430.0
(16.93)

208.4
(8.20)

138.0
(5.43)

509.6
(20.06)

28.0
(1.10)

431.2
(16.98)

352.8
(13.89)

274.4
(10.80)

196.0
(7.72)

117.6
(4.63)

588.0
(23.15)

666.4
(26.24)

744.8
(29.32)

784.0
(30.87)

812.0
(31.97)

39.2
(1.54)

768.0
(30.24)

50.38 (1.98)
151.13 (5.95)

251.88 (9.92)
352.63 (13.88)

403.00 (15.87)

32x: Ø7.0
 (Ø0.28)

387.0
(15.24)

8.0
(0.31)

8.0
(0.31)

重要 必须使用法兰式适配器套件 (20-750-FLNG4-F7) 以满足机箱防护
等级。
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表 26 - IP20、NEMA/UL Type 1 变频器，带有 2500 MCC 类型的机柜，机架 8 
( 机箱代码 B)

推荐 M12 (1/2 in.) 属性等级为 8.8 的固定硬件，将变频器机柜

通过其内部安装角紧固到底座上。可以在安装之前预先放置

地脚螺栓，并将其嵌入底座中。

2453
(96.6)

600
(23.6)

440
(17.3)

2300
(90.6)

300
(11.8)

531
(20.9)

600
(23.6)

240
(9.4)

ø18.0
(0.71)

68
(2.7)

542
(21.3)

1183
(46.6)

500
(19.7)

141
(5.6)

43
(1.7)

69
(2.7)

127
(5.0)

76
(3.0)

➌ ➍

➊

➋

76
(3.0)

127
(5.0)

➊

➋

编号 描述
➊ 电源线导线管板。
➋ 控制线导线管板。
➌ 三孔固定可选件。
➍ 可选的四孔固定可选件。需要取下机柜板才能接触前面的孔。
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表 27 - IP20、NEMA/UL Type 1 变频器，带有 2500 MCC 型机柜，机架 8 
( 机箱代码 L)

推荐 M12 (1/2 in.) 属性等级为 8.8 的固定硬件，将变频器机柜

通过其内部安装角紧固到底座上。可以在安装之前预先放置

地脚螺栓，并将其嵌入底座中。

2453
(96.6)

600
(23.6)

800
(31.5)

2300
(90.6)

240
(9.4)

1374
(54.1)

292
(11.5)

440
(17.3)

440
(17.3)

152
(6.0)

102
(4.0)

270
(10.6)

300
(11.8)

531
(20.9)

ø18.0
(0.71)

742
(29.2)

43
(1.7)

69
(2.7)

➌

➊

➍

➋

76
(3.0)

127
(5.0)

➊

➋

编号 描述
➊ 电源线导线管板。
➋ 控制线导线管板。
➌ 三孔固定可选件。
➍ 可选的四孔固定可选件。需要取下机柜板才能接触前面的孔。
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表 28 - 母排尺寸

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

369
(14.5)

511
(20.1)

671
(26.4)

841
(33.1)

1006
(39.6)

1171
(46.1)

1336
(52.6)

1501
(59.1)

1667
(65.6)

1854
(73.0)

125
(4.9)

R / L1
S / L2
T / L3

DC+
DC-

U / T1
V / T2
W / T3

PE

PE
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表 29 - 功率模块小车尺寸

尺寸单位为毫米 (英寸 )。

近似重量：27.2 kg (60 lb)

750.5
(29.5)

631.8
(24.9)

840.1
(33.1)

167.8
(6.6)
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准备将机架 8 变频器从机柜中移出

要想进入变频器机柜内部以完成安装和电源布线连接，先将变频器从

机柜中移出。

1. 打开机柜门。

2. 取下侧面的护罩 (编号 ➍ 图 30)。

3. 取下母排连接器螺栓。图 30 中编号为 ➊、 ➋ 和 ➌。

4. 断开用于将整流单元机箱连接到排气孔的两个固定螺栓 

(编号 ➎ 图 30)。

5. 断开用于将整流单元机箱连接到机柜架的四个固定螺栓 

(编号 ➏ 图 30)。

6. 断开用于将逆变单元机箱连接到机柜架的六个固定螺栓 

(编号 ➐ 图 30)。

重要 在移出机架 8 变频器组件之前，先确保机柜安装在其预定
的位置。在取出变频器的过程中不能调整功率模块小车的

高度。

重要 在从机柜中移出变频器的逆变单元和整流单元部分

时，不要断开将这两部分固定在一起的固定螺栓。

逆变单元 -整流单元连接螺栓在图 30 中标记为 ➑ 。
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表 30 - 母排和变频器 -机柜连接

➊

➋

➌

➎

➏

➏

➐

➑

➐

➐

➎

➏

➑

➐

➐

➏

➏

➐

➎

➑

➐

➐

➏
➐

➍

➍

编号 描述 转矩 推荐工具

➊ 整流单元输入电源连接。 22.6 N•m (200 lb•in) T45 内六角花形 (Torx)
➋ 直流母线连接 (如安装 )。 22.6 N•m (200 lb•in) T45 内六角花形 (Torx)
➌ 逆变单元输出电源连接。 22.6 N•m (200 lb•in) T45 内六角花形 (Torx)
➍ 侧面护罩 2.8 N•m (25 lb•in) T25 hexalobular (Torx)
➎ 整流单元 -通风孔地脚螺栓 (2 处 )。 11.3 N•m (100 lb•in) 5 mm 六角键 (Allen)
➏ 整流单元 -机柜地脚螺栓 (4 处 )。 11.3 N•m (100 lb•in) 5 mm 六角键 (Allen)
➐ 逆变单元 -机柜地脚螺栓 (6 处 )。 11.3 N•m (100 lb•in) 5 mm 六角键 (Allen)
➑ 逆变单元 -整流单元连接器螺栓 (2 处 )。 11.3 N•m (100 lb•in) 5 mm 六角键 (Allen)
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7. 拆下变频器控制箱盖。

8. 断开机柜风扇线束 ➊  和 HIM 电缆 ➋。

➊

➋
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准备功率模块小车

需要使用 20-750-CART1-F8 功率模块小车将机架 8 变频器从机柜中拆

除。伸展范围和高度均可调节。

表 31 - 功率模块小车功能

编号 描述
➊ 限制位移 /伸展范围的调节：0…114 mm (0…4.5 in.)
➋ 可调限高：0…182 mm (0…7.2 in.)

编号 描述
➊ 双头螺栓和螺帽可实现精确的高度和水平调节 (4 处 )
➋ 气泡水准器有助于对车台面进行微调 (3 处 )
➌ 固定柄
➍ 固定夹可以将功率模块小车与变频器机柜牢固连接在一起 (2 处 )
➎ 对齐轨道可以确保变频器始终处于正确位置
➏ 车台面
➐ 车箱
➑ 变频器停止和系紧螺丝

➋

➊

➏

➎

➑

➋

➍

➌

➊

➐

➍
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使用双头螺栓和螺帽调节功率模块小车高度

功率模块小车台面的高度可使用双头平衡螺母和螺帽进行调节。

• 最大高度 = 155.5 mm (6.1 in.)

• 最小高度 = 116 mm (4.6 in.)

• 调节范围 = 自出厂设置 125.5 mm (4.9 in.) 向上 30 mm (1.2 in.)、

向下 9.5 mm (0.4 in.)。

1. 拧松并后退四个双头调平螺栓 ➊ 上的顶部螺帽。

2. 转动底部支撑螺帽以升高或降低车台面 ➋。向右侧旋转螺帽可

降低车台面。向左侧旋转螺帽可升高车台面。

以交替模式对四个双头螺栓进行半圈调节，有助于避免粘结并

保持水平方向。

3. 在预期高度，使用三个气泡水准器确保车台面水平。

4. 拧紧顶部螺帽。

125.5 +30.0/-9.5
(4.9 +1.2/-0.4)

➊ ➋
M10 x 1.5

17 mm

1

3

2

4
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使用垫片调节功率模块小车高度

功率模块小车台面高度可使用附带的工字钢垫板进行调节。

垫板高度组合

下面每个底座的高度调节范围为 +30.0 mm (1.2 in.) 和 -9.5 mm (0.4 in.)。

➊ ➋

编号 描述

➊ 4 个 38.1 mm (1.5 in.) 垫板
➋ 2 个 76.2 mm (3.0 in.) 垫板

125.5
(4.9)

163.6
(6.4)

201.7
(7.9)

239.8
(9.4)

277.9
(10.9)
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1. 通过拆下四个双头调平螺栓的顶部螺帽，拆下功率模块小车

台面。

2. 将车台面从四个双头调平螺栓上抬离。

3. 拆下用于将脚轮固定到机箱的螺栓。

M10 x 1.5
17 mm

M6 x 1.0 10 mm
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4. 选择所需要的垫板或垫板组合。根据需要使用随附的螺栓来组

合垫板。

5. 使用螺栓将垫板或垫板组合固定到车箱底部。

M6 x 1.0
11.8 N•m (104 lb•in) 10 mm

M6 x 1.0
11.8 N•m (104 lb•in) 10 mm
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6. 使用螺栓将横梁固定到垫板底部。

7. 使用螺栓将脚轮固定到底部垫板。

M6 x 1.0
11.8 N•m (104 lb•in) 10 mm

M6 x 1.0
11.8 N•m (104 lb•in)

10 mm
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8. 确定需要的伸展范围，并将车台面安装在位置 A 或位置 B ­ 参见

下一章节了解详细信息。

M10 x 1.5
17 mm
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



56
调节功率模块小车伸展范围

表 32 - 伸展位置 A

表 33 - 伸展位置 B

78
(3.1)

142
(5.6)

注意：存在翻转危险。为防止发生死亡、严重的人身伤害和 
(或 ) 设备损坏，请确保变频器停止闸与相应的双头调平螺栓
处于相同位置。变频器重量必须均衡地分布在车轮上。
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取下机架 8 变频器

本章节假设已完成准备将机架 8 变频器从机柜中移出和准备功率模块

小车中的步骤。

1. 将准备好的功率模块小车小心地推入变频器机柜的前部。
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2. 使用对齐轨道将功率模块小车居中放置，并连接两个固定夹。
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3. 使用风扇入风口上方的手柄，缓慢平稳地将变频器推到功率模

块小车上。

注意：该变频器重心很高，存在翻倒危险。为避免发生死亡、

严重的人身伤害和 ( 或 ) 设备损坏，在运输期间请勿使变频器
承受过大的加速度或减速度。请勿按压变频器上指示的点。
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4. 连接并拧紧系紧螺丝，将变频器锁定在停止闸上。

5. 松开固定夹，将变频器从机柜中慢慢挪出。

重新安装机架 8 变频器

机柜安装和电源接线结束后，重新将变频器安装回机柜中。

1. 按照第 57 页上的取下机架 8 变频器中描述的步骤将功率模块小

车和变频器与机柜对齐，并锁定到位。

2. 分开系紧螺丝，将变频器缓慢推入机柜中。

3. 固定变频器与机柜的连接，然后固定母线连接。参考第 47 页上

的母排和变频器 -机柜连接了解扭矩值。

注意：该变频器重心很高，存在翻倒危险。为避免发生死亡、

严重的人身伤害和 ( 或 ) 设备损坏，在运输期间请勿使变频器
承受过大的加速度或减速度。请勿按压变频器上指示的点。

重要 在使用功率模块小车移动变频器时应采取防范措施。

• 使用功率模块小车将变频器移动较短的一段距离，以便可
以进入机柜内部。

• 切勿尝试只握住手柄将变频器移到功率模块小车上。功率
模块小车手柄仅设计用于定位空车。

• 只能在平滑的表面上使用功率模块小车。
• 确保功率模块小车行进道路上没有碎屑和障碍物。
• 避免倾斜和粗糙表面。
• 移动变频器时始终缓慢。
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步骤 4：电源线 接地要求

变频器安全接地 - PE 必须连接到系统接地。接地电阻必须符合国家

和地方工业安全规范和 (或 ) 电气法规的要求。应定期检查所有接地

连接是否完好。

推荐的接地方案

应使用单点 (仅 PE) 接地方案。有些应用项目可能要求其他接地方案；

要了解更多信息，请参考 “Wiring and Grounding Guidelines for Pulse

Width Modulated (PWM) AC Drives”(脉宽调制 (PWM) 交流变频器的接线

和接地指南，出版号 DRIVES-IN001)。此类应用项目包括变频器或变频

器排线之间的长距离安装，这些情况会导致变频器或排线接地之间产

生较大的电位差。

对于机柜内部的安装，应使用直接连接到建筑物钢体上的单个安全接

地点或接地母排。包括交流输入接地导体在内的所有电路都应独立地

接地，并直接连接到该点 /母排上。

表 34 - 典型接地

屏蔽端子 - SHLD

屏蔽端子 (参见第 64 页 ) 为电机电缆屏蔽提供接地点。它必须通过一

根单独的连续导线接地。电机电缆屏蔽应连接至变频器 (变频器端 ) 

和电机框架 (电机端 ) 的该端子上。使用屏蔽端接或 EMI 钳将屏蔽连

接到该端子上。

U (T1)
V (T2)
W (T3)

R (L1)
S (L2)
T (L3)

PE

SHLD
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RFI 滤波器接地

使用可选的 RFI 滤波器可能会导致相对较高的漏地电流。因此，滤波

器必须只能用在接地的交流电源系统中，且必须永久安装到并牢固地

连接到建筑物配电接地端。确保引入的电源中线牢固地连接 (绑定 ) 

到同一建筑物配电接地端。接地不得依赖柔性电缆，且不宜包含任何

形式的插头或插座，否则可能会发生意外断开。有些地方法规可能要

求进行冗余接地连接。应定期检查所有连接是否完好。请参考随滤波

器提供的说明。

接线建议

电机考虑事项

由于交流变频器的运行特性，推荐使用具有达到或超过 NEMA MG1 

第 31.40.4.2 部分标准规定以耐受 1600 V 峰值的逆变单元级绝缘系统的

电机。

当使用非逆变单元级的电机时，必须遵循指南以避免过早发生电机故

障。请参考“Wiring and Grounding Guidelines for Pulse Width Modulated 

(PWM) AC Drives”(调谐脉冲宽度 (PWM) 交流变频器的接线和接地指

南，出版号 DRIVES-IN001) 以获取建议。

类型 描述 最低绝缘等级

电源 (1)(2)

(1) 控制线和信号线应与电源线相距至少 0.3 米 (1 英尺 )。
(2) 对交流输入电源使用屏蔽线并非必要，但通常仍建议使用。

标准 • 带 XLPE 绝缘的 4 芯镀锡铜导线。
• 铜编织层 /铝箔混合屏蔽和
镀锡导线。

• PVC 套管。

600V，
75 °C (167 °F)
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端子块规格

表 5 - 机架 2…5 电源端子块

表 6 - 机架 6 和 7 电源端子块

表 7 - 机架 2…7 PE 接地螺栓

机架 导线规格范围 (1) (2)

(1) 端子块将接受的最大 /最小导线规格 - 这些值并非推荐值。
(2) 端子块设计为接受单线。

剥皮长度 推荐转矩 推荐工具

最大 最小

2 4.0 mm2

(10 AWG)
0.2 mm2

(24 AWG)
8.0 mm
(0.31 in.)

0.5 N•m
(4.4 lb•in)

#1 平头螺丝刀

3 16.0 mm2

(6 AWG)
0.5 mm2

(20 AWG)
10.0 mm
(0.39 in.)

1.2 N•m
(10.6 lb•in)

#2 平头螺丝刀

4 25.0 mm2

(3 AWG)
2.5 mm2

(14 AWG)
10.0 mm
(0.39 in.)

2.7 N•m
(24 lb•in)

#2 Pozidrive®
492-C Phillips®
0.25 in. 平头螺丝刀

5 35.0 mm2

(1 AWG)
10.0 mm2

(8 AWG)
12.0 mm
(0.5 in.)

4.0 N•m
(35 lb•in)

#2 Pozidrive®
492-C Phillips®
0.25 in. 平头螺丝刀

机架 最大接线片
宽度

推荐转矩 端螺栓尺寸 推荐工具

6 34.6 mm
(1.36 in.)

11.3 N•m
(100 lb•in)

M8 x 1.25 13 mm 六角
凹头

7 43.5 mm
(1.71 in.)

11.3 N•m
(100 lb•in)

M8 x 1.25 13 mm 六角
凹头

机架 推荐转矩 端螺栓尺寸 推荐工具

2 1.36 N•m
(12 lb•in)

M4 7 mm 六角
深凹头

3 3.4 N•m
(30 lb•in)

M6 10 mm 六角
深凹头

4 3.4 N•m
(30 lb•in)

M6 10 mm 六角
深凹头

5 3.4 N•m
(30 lb•in)

M6 10 mm 六角
深凹头

6 11.3 N•m
(100 lb•in)

M8 13 mm 六角
凹头

7 11.3 N•m
(100 lb•in)

M8 13 mm 六角
凹头
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三相端子位置

表 35 - 机架 2…5 电源端子块和端接点位置

➊ ➊

➊

➌ ➊

➌

➋

➌

➍

➎

➋

➌

➋

➋

机架 2
机架 3

机架 4

机架 5

编号 名称 描述

➊ 电源端子块 R/L1、 S/L2、 T/L3、 BR1、 BR2、 +DC、 -DC、 U/T1、
V/T2、W/T3

➋ PE 接地螺柱 将引入的交流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➌ PE-A 和 PE-B MOV 和 CMC 跳线螺丝 
➍ 可选的 NEMA/UL Type 1 导

线管盒
将引入的交流线、电机屏蔽和控制线屏蔽的点端
接到机架接地。

➎ 可选的电磁兼容板 将引入的交流线、电机屏蔽和控制线屏蔽的点端
接到机架接地。
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



65
表 36 - 机架 6 和 7 电源端子和端接点位置

➌

➎

➍

➊ ➋

➋

➊

➌

➎

➍

➍

机架 6

机架 7

编号 名称 描述

➊ 电源端子 R/L1、 S/L2、 T/L3、 U/T1、 V/T2、W/T3
➋ PE 接地螺柱 将引入的交流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➌ 直流母线和制动器端子 +DC、 -DC、 BR1、 BR2 (可选 )
➍ PE-A 和 PE-B MOV 和 CMC 跳线 -
➎ DC+ 和 DC- 母线电压测试点
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机架 2…7 电源端子
机架 电源端子块

2

3

4

5

6 (1) (2)

(1) 在机架 6 和 7 变频器上，直流母线端子是选配件：产品目录号位置 5 或安装套件编号 
20-750-DCBB1-FX。
在机架 6 和 7 变频器上，动态制动电阻端子是选配件：产品目录号位置 12。
请参考 第 7 页 上的产品目录号说明。

(2) 如果需要使用两个导线管接头，则为机架 6 变频器提供交流端子扩展套件 (20-750-ACTE-F6)。

当螺母被完全拧紧到机架 
6 电源端子上时，螺栓不
得超出螺母的顶部边缘。
必须使螺纹充分啮合，以
正确紧固扩展组件。

7 (1)

L1
R

L2
S

L3
T

BR
1

BR
2

+
DC

-
DC

T1
U

T2
V

T3
W

L1
R

L2
S

L3
T

BR
1

BR
2

+
DC

-
DC

T1
U

T2
V

T3
W
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表 8 - 端子名称

公共母线端子位置

表 37 - 机架 5 公共母线电源端子和端接点位置

端子 描述 说明

+DC 直流母线 (+) 直流输入电源或动态制动器断路器

-DC 直流母线 (–) 直流输入电源或动态制动器断路器

BR1 直流制动器 (+) 动态制动器电阻连接 (+)
BR2 直流制动器 (–) 动态制动器电阻连接 (–)
U U (T1) 电机连接(1)

(1) 重要事项：推荐使用具有 NEMA MG1 第 31.40.4.2 部分所述逆变单元级绝缘系统的电机。如果
想要连接未评定逆变单元等级的电机，请参考“Wiring and Grounding Guidelines for Pulse Width 
Modulated (PWM) AC Drives”(调谐脉冲宽度 (PWM) 交流变频器的接线和接地指南，出版号 
DRIVES-IN001) 以获取建议。

V V (T2)
W W (T3)
R R (L1) 交流线路输入电源

S S (L2)
T T (L3)

PE / PE 接地 将引入的交流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

编号 名称 描述

➊ 电源端子连接 +DC、 -DC、 U/T1、 V/T2、 W/T3
➋ PE 接地螺柱 将引入的直流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➌ PE-B CMC 跳线螺丝
➍ 可选的 NEMA/UL Type 1 

导线管盒
将引入的交流线、电机屏蔽和控制线屏蔽的点端
接到机架接地。

➎ 可选的电磁兼容板 将引入的交流线、电机屏蔽和控制线屏蔽的点端
接到机架接地。

➊

➌

➋➋

➍

➎

机架 5
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表 38 - 机架 6 和 7 公共母线电源端子和端接点位置

➋

➊

➌

➎

➍

➌

➎

➍

➊

➋
机架 6

机架 7

编号 名称 描述

➊ 电源端子 +DC、 -DC、 U/T1、 V/T2、 W/T3
➋ PE 接地螺柱 将引入的直流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➌ 直流母线和制动器端子 +DC、 -DC、 BR1、 BR2
➍ PE-B CMC 跳线
➎ DC+ 和 DC- 母线电压测试点
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机架 5…7 公共母线电源端子

表 9 - 公共母线端子名称

机架 电源端子块

5

6 (1)

(1) 在机架 6 和 7 变频器上，动态制动电阻端子是选配件：产品目录号位置 12。
请参考 第 7 页 上的产品目录号说明。

7 (1)

端子 描述 说明

+DC 直流母线 (+) 直流输入电源

-DC 直流母线 (–) 直流输入电源

BR1 直流制动器 (+) 动态制动器电阻连接 (+)
BR2 直流制动器 (–) 动态制动器电阻连接 (–)
U U (T1) 电机连接(1)

(1) 重要事项：推荐使用具有 NEMA MG1 第 31.40.4.2 部分所述逆变单元级绝缘系统的电机。如果
想要连接未评定逆变单元等级的电机，请参考“Wiring and Grounding Guidelines for Pulse Width 
Modulated (PWM) AC Drives”(调谐脉冲宽度 (PWM) 交流变频器的接线和接地指南，出版号 
DRIVES-IN001) 以获取建议。

V V (T2)
W W (T3)

PE / PE 接地 将引入的直流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。
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机架 8 电源端子

表 39 - 母排位置

表 10 - 机架 8

编号 名称 描述

➊ 电源母线 R/L1、 S/L2、 T/L3
➋ 直流母线 DC+、 DC- (需要现场安装套件 20-750-BUS1-F8。 )
➌ 电源母线 U/T1、 V/T2、W/T3
➍ PE 接地母排 将引入的交流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➎ DC+ 和 DC- 母线电压测试点

➋

➊

➌

➍

➍

➎

R / L1
S / L2
T / L3

DC+
DC-

U / T1
V / T2
W / T3

PE

PE

机架 8
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机架 8 电源线可选件
电缆可选件 导线入口 /出口位置 IP20、 NEMA/UL Type 1 变频器

(2500 MCC 型机柜 )
IP20、 NEMA/UL Type 1 变频器和机柜可选件 
(2500 MCC 型机柜 )

600 mm (23.6 in.) 
深的变频器
底架

800 mm (31.5 in.) 
深的变频器
底架

600 或 800 mm 深的变频
器底架，带 600 mm 宽的
仅接线底架

600 或 800 mm 深的变频
器底架，带 600 mm 机柜
可选件底架

带导线管接头的
铠装电缆

顶部入口、底部出口 ✓ ✓ ✓

底部入口、底部出口 ✓ ✓

顶部入口、顶部出口 ✓ ✓

带导线管接头的
屏蔽电缆

顶部入口、底部出口 ✓ ✓ ✓ ✓

底部入口、底部出口 ✓ ✓

顶部入口、顶部出口 ✓ ✓ ✓ (2)

无导线管接头的
屏蔽电缆(1)

底部入口、底部出口 ✓ ✓ ✓

(1) 可以提供带屏蔽电缆的其他配置，但建议使用导线管接头。
(2) 当可选件底架上没有输出可选件，且从变频器底架对电机线路进行接线时，可以使用此接线配置。
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



72
机架 8 电源端子 L 形支架

机架 8 变频器采用可移动的 L 形支架组件将交流线路输入电源、输出

连接到电机，并将直流电源连接到机柜背面突出的母排。请错位安装

可移动 L 形支架以便于导线分布。

表 40 - 标准接线片：最大近似尺寸

表 41 - 典型的接线片连接可选件

M10 x 1.5
455.6 N•m (336 lb•in)

17 mm

44.5
(1.75)

127.0
(5.0)

ø 12.7
 (0.5)

L 形支架的左侧 L 形支架的右侧 L 形支架的两侧
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表 42 - 顶部和底部输入电源连接实例

变频器、熔断器和断路器额定值

关于熔断器和断路器额定值，请参阅“PowerFlex 750-Series AC Drives 

Technical Data”(PowerFlex 750 系列交流变频器技术数据，出版号 

750-TD001)。下列网址提供在线版本：
www.rockwellautomation.com/literature

重要 请确保所有接线片紧固件以及 L 形支架以 455.6 N•m (336 lb•in) 
的扭矩正确拧紧。拧下或拆除所有不使用的 L 形支架。

102 mm
(4.0 in.)

变频器背面

和母排之间

的空间。
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变频器电源跳线配置

PowerFlex 750 系列变频器包含接地的保护性 MOV 和共模电容器。

为了防止变频器损坏和 (或 ) 运行故障，必须根据表 13 正确配置这些

设备。

MOV、交流电磁干扰电容器和共模电容器电路

表 43 - MOV 和交流电磁干扰电容器相位接地 (机架 2…7)

表 44 - MOV 和交流电磁干扰电容器相位接地 (机架 8)

表 45 - 共模电容器接地 (所有机架 )

注意：为避免电击危险，请在拆除 /安装跳线之前，确保母线
电容器上的电压已经完全释放。

机架 2…7：通过测量 +DC 和 -DC 端子 (其位置请参见图 35和
图 36) 之间、 +DC 端子和机架之间以及 -DC 端子和机架之间的
电压，测量电源端子块上的直流母线电压。所有这三个测量值

都必须为零。

机架 8：测量电源模块正面 DC+ 和 DC- 测点插孔之间的直流母线
电压 (请参见图 39 了解其位置 )。电压必须为零。

R/L1
S/L2
T/L3

1

2 3 4

PE–A

1

2 3 4

R/L1
S/L2
T/L3

1

2 3 4

PE–A1

1

2 3 4

PE–A2

DC+

DC–
PE–B
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机架 2…7

表 11 - 电源跳线缺省配置

机架 8

表 12 - 电源跳线缺省配置

表 13 - 推荐的电源跳线配置 (机架 2…7)

重要 PowerFlex 750 系列变频器 (机架 2…7) 在出厂时，其跳线 PE-A 
和 PE-B 具有一种或两种可能的配置。请根据可用的电源类型
来重新配置这些跳线。

(产品目录号位置 11) 跳线 PE-A
(MOV / 输入滤波电容器 )

跳线 PE-B
(直流母线共模电容器 )

A 已连接 已断开

J 已连接 已连接

重要 PowerFlex 750 系列变频器、机架 8，出厂时跳线 PE-A1 和 PE-A2 
和 PE-B 具有两种可能配置的其中一种配置。请根据可用的电
源类型来重新配置这些跳线。

(产品目录号位置 11) 跳线 PE-A1
(MOV)

跳线 PE-A2
(输入滤波电容器 )

跳线 PE-B
(直流母线共模电容器 )

A 已连接 已连接 已断开

J 已连接 已连接 已连接

注意：存在设备损坏的危险。必须准确判断变频器电源类型。

必须根据 表 13 中的建议并针对电源类型来配置跳线 PE-A、
PE-A1、 PE-A2 和 PE-B。

电源类型 跳线 PE-A(1)

(MOV / 输入滤波
电容器 )

(1) 当 MOV 断开后，电源系统必须有自己的暂态保护，以确保电压已知并受控。

跳线 PE-B
(直流母线共模
电容器 )

正确配置电源类型的
益处

• 交流反馈不接地
• 阻抗接地
• 来自有源整流单元
的直流反馈

已断开 已断开 有助于避免在发生接地
故障时引起严重的设备
损坏

• 交流反馈稳态接地
• 直流反馈来自具有
稳态接地交流源的
无源整流器

已连接 已连接 符合 UL 标准、更小的电
噪声、最稳定的工作、
符合电磁兼容要求、组
件和电机轴承上的电压
应力更小
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表 14 - 推荐的电源跳线配置 (机架 8)

要连接或断开这些设备，请参阅第 77 页到第 81 页图中所示的跳线

位置。

此外，如果在未接地供电系统中，任何相位上的线路接地电压可能超

过标称线间电压的 125%，则应安装隔离变压器。关于阻抗接地和不

接地系统的信息，请参见网页 www.rockwellautomation.com/literature上

的“Wiring and Grounding Guidelines for Pulse Width Modulated (PWM) 

AC Drives”(脉宽调制 (PWM) 交流变频器的接线和接地指南，出版号 

DRIVES-IN001)。

电源类型 跳线 PE-A1(1)

(MOV)
跳线 PE-A2
(输入滤波
电容器 )

跳线 PE-B
(直流母线共模
电容器 )

正确配置电源类型的
益处

• 交流反馈不接地
• 阻抗接地
• 来自有源整流单元
的直流反馈

已断开 已断开 已断开 有助于避免在发生接地
故障时引起严重的设备
损坏

• 交流反馈稳态接地
• 直流反馈来自具有
稳态接地交流源的
无源整流器

已连接 已连接 已连接 符合 UL 标准、更小的电
噪声、最稳定的工作、
符合电磁兼容要求、组
件和电机轴承上的电压
应力更小

(1) 当 MOV 断开后，电源系统必须有自己的暂态保护，以确保电压已知并受控。
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机架 2…5 电源跳线螺丝的拆除和存放

在安装时，机架 2…5 使用跳线螺丝完成电气连接。根据表 13 中的建

议安装或拆除跳线螺丝。

当未使用电源跳线螺丝时，将它们存放在左侧内部机架壁上，如图

所示。

表 46 - 典型机架 2…5 跳线螺丝存放位置 (所示为机架 4)

当安装螺丝时：

• 推荐扭矩 = 1.36 N•m (12.0 lb•in) +/- 0.14 N•m (1.2 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = 6.4 mm (0.25 in.) 平头或 T15 内六角花形

表 47 - 典型机架 2…5 跳线螺丝安装位置 (所示为机架 4)

注意：如果跳线没有正确断开，会有损坏设备的危险。对于

机架 2…5，从电路板中完全拆除跳线螺丝。

已断开已连接
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机架 6…7 电源跳线的拆除和存放

在安装时，机架 6…7 使用跳线完成电气连接。根据表 13 中的建议安

装或拆除跳线。

表 48 - 机架 6 跳线位置

当跳线已连接时：

• 推荐扭矩 (螺丝和螺母 ) = 1.36 N•m (12.0 lb•in)

• 推荐六角凹头 = 7 mm

• 推荐螺丝刀 = T20 内六角花形

注意：如果跳线没有正确断开，会有损坏设备的危险。对于

机架 6... 7，将断开的跳线固定在提供的绝缘支座上。

已断开已连接

MOV

共模
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表 49 - 机架 7 跳线位置

当跳线已连接时：

• 推荐扭矩 (螺丝和螺母 ) = 1.36 N•m (12.0 lb•in)

• 推荐六角凹头 = 7 mm

• 推荐螺丝刀 = T20 内六角花形

已断开已连接

MOV

共模
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机架 8 跳线的拆除和存放

机架 8 在安装时使用跳线插头来完成电气连接。请根据 表 13 中的建

议安装或拆除跳线插头。

表 50 - 机架 8 PE-B 共模跳线位置

拆除和安装逆变单元电源控制板托盘：

• 推荐扭矩 = 1.86 N•m (16.0 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = T20 内六角花形

注意：如果跳线没有正确断开，会有损坏设备的危险。对于

机架 8，请将未连接的跳线插头固定在附带的插座中。

J4

J3

已断开

已连接
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表 51 - 机架 8 PE-A1 MOV 和 PE-A2 输入滤波电容器跳线位置

当连接了 PE-A1 跳线时：

• 推荐扭矩 = 1.8 N•m (16.0 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = T20 内六角花形

已断开已连接
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步骤 5：I/O 接线 需要记住的有关 I/O 接线的要点：

• 始终使用铜线。

• 建议使用绝缘额定值为 600V 或更高的电线。

• 控制线和信号线应与电源线相距至少 0.3 米 (1 英尺 )。

• 为符合 CE 规定， 115 伏特数字输入接线必须屏蔽，或者其长度

不得超过 30 米 (98 英尺 )。

• 为了保证用户可接触的所有低压电路 (ELV 和 PELV 电路 ) 的

电气安全，不得将指定用于 24V 或更低电压的 I/O 端子连接到

更高电压的电路上，也不得将其连接到在其他已连接设备上或

接线内未使用双层绝缘或增强型绝缘对危险电压进行绝缘的电

路上。

• 为了保证用户可接触的已接地的低压 I/O 电路 (PELV 电路 ) 以

及可能会同时触碰的低压 I/O 电路的电气安全，需要考虑为连

接至变频器的所有设备提供公共接地端。

重要 标有“(–)”或“Common” (公共端 ) 的 I/O 端子并未接地，
它们用于大幅降低共模干扰。将这些端子接地可能引起信

号噪声。

注意：在使用双极性输入源时，存在人员伤害或设备损坏的

危险。敏感输入电路中的噪声和漂移可能造成电机速度和方

向出现不可预知的变化。使用速度命令参数有助于降低输入

源敏感性。
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I/O 端子块

表 15 - 主控制板 I/O 端子块技术规范

表 16 - 可选件模块 I/O 端子块技术规范

表 17 - 机架 8 I/O 端子块和连接器技术规范

名称 导线规格范围 转矩 剥皮
长度最大 最小 最大 推荐

753 控制模块 TB2 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

753 控制模块 TB1 和 TB3 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

755 控制模块机架 2…8 TB1 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

名称 导线规格范围 转矩 剥皮
长度最大 最小 最大 推荐

I/O 模块 TB1 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

I/O 模块 TB2 4.0 mm2 

(12 AWG)
0.25 mm2 

(24 AWG)
0.5 N•m
(4.4 lb•in)

0.4 N•m
(3.5 lb•in)

7 mm
(0.28 in.)

安全转矩断开 0.8 mm2 

(18 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
不适用 10 mm

(0.39 in.)

单通道增量型编码器 0.8 mm2 

(18 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
不适用 10 mm

(0.39 in.)

安全速度监控 TB1 和 TB2 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.25 mm2 

(24 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

双通道增量型编码器 0.8 mm2 

(18 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
不适用 10 mm

(0.39 in.)

755 通用反馈模块 0.8 mm2 

(18 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
不适用 10 mm

(0.39 in.)

辅助电源 TB1 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)

名称 导线规格范围 转矩 剥皮
长度最大 最小 最大 推荐

整流单元 TB1 4.0 mm2 

(12 AWG)
0.25 mm2 

(24 AWG)
0.5 N•m
(4.4 lb•in)

0.4 N•m
(3.5 lb•in)

7 mm
(0.28 in.)

整流单元 TB2 4.0 mm2 

(12 AWG)
0.25 mm2 

(24 AWG)
0.5 N•m
(4.4 lb•in)

0.4 N•m
(3.5 lb•in)

7 mm
(0.28 in.)

光纤接口 PCB 连接器 P13 4.0 mm2 

(12 AWG)
0.25 mm2 

(24 AWG)
0.5 N•m
(4.4 lb•in)

0.4 N•m
(3.5 lb•in)

7 mm
(0.28 in.)

光纤接口 PCB 连接器 P14 2.5 mm2 

(14 AWG)
0.3 mm2 

(28 AWG)
0.25 N•m
(2.2 lb•in)

0.2 N•m
(1.8 lb•in)

6 mm
(0.24 in.)
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表 18 - I/O 接线建议

打开变频器控制箱

1. 取下变频器外盖。

机架 2…5

– 压挤锁定卡舌，拉出盖板底部。

– 将盖板向下拉，使其脱离机架。

类型 导线类型 描述 最低绝缘等级

信号 (1) (2) (3) 标准模拟 I/O – 0.750 mm2(18AWG)，双绞线， 100% 编织
屏蔽。

300V，
75…90 °C 
(167…194 °F)远程端口 – 0.750 mm2(18AWG)， 3 芯，屏蔽。

编码器 /
脉冲 I/O
<30 m (100 ft)

混合 0.196 mm2(24AWG)
单独屏蔽线对。

编码器 /
脉冲 I/O
30 到 152 m
(100 到 500 ft)

信号 0.196 mm2(24AWG)
单独屏蔽线对。

电源 0.750 mm2(18AWG) 单独屏蔽线对。
混合 0.330 mm2 (18AWG)，电源为 0.500 mm2 

(20AWG) 单独屏蔽线对。
编码器 /
脉冲 I/O
152 到 259 m
(500 到 850 ft)

信号 0.196 mm2(24AWG)
单独屏蔽线对。

电源 0.750 mm2(18AWG) 单独屏蔽线对。
混合 0.750 mm2(18AWG) 单独屏蔽线对。

数字 I/O安全
输入输入起始
位置 (1)(2)(3)

无屏蔽 – 符合 US NEC 或适用的国家或地方规范。 300V，
60 °C (140 °F)

屏蔽 多导体屏蔽电缆 0.750 mm2(18AWG)， 3 芯，屏蔽。

(1) 控制线和信号线应与电源线相距至少 0.3 米 (1 英尺 )。
(2) 如果电线较短并包含在不含敏感电路的机柜中，则不一定要使用屏蔽线，但通常仍建议使用。
(3) 标有“(–)”或“Common” (公共端 ) 的 I/O 端子并未接地，它们用于大幅降低共模干扰。将这些端子接地可能引起信号噪声。
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机架 6…7

– 旋松门螺丝。

– 轻轻将门撬起以拆下。

机架 8

– 拆下顶部螺丝。

– 旋松底部螺丝。
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



86
2. 抬起人机界面模块 (HIM) 托架。

机架 2…7

机架 8

– 旋松固定螺丝。

– 抬起托架直到插销锁定。
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PowerFlex 753 主控制板

表 19 - 753 主控制板详细信息

表 20 - J4 输入模块跳线

编
号
名称 描述

➊ HIM 连接器 DPI 端口 1 (HIM 托架 ) 连接。
➋ 风扇连接器 内部冷却风扇的电源 (机架 2 和 3)。
➌ 电池插座 用户安装的 CR1220 纽扣式锂电池为实时时钟 (可选

件，未提供 ) 供电。保留实时时钟设置，以防变频
器掉电或重启。

➍ “使能”跳线 硬件使能跳线。在移除该跳线后， TB3 变为硬件
“使能”。

➎ 安全跳线 安全使能跳线。安装安全可选件时移除。

➏ 跳线 J4 输入模式 模拟输入模式跳线。选择电压模式或电流模式。

➐ TB1 I/O 端子块。
➑ DPI 端口 2 用于手持和远程 HIM 可选件的电缆连接。
➒ TB3 数字输入端子块。请参见 表 23 上的重要事项。
➓ TB2 继电器端子块。

跳线位置 电压模式 电流模式

➊

➋

➌

➍

➑

➏

➎

➒

➓

➐

J4
3 1

4 2
J4

3 1

4 2
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表 21 - TB1 端子名称

注意：753 主控制板 I/O TB1 接线实例从第 98 页开始。

表 22 - TB2 端子名称

表 23 - TB3 端子名称

端子 名称 描述 相关
参数

Ao0– 模拟输出 0 (–) 双极性， ±10V(1)， 11 位和符号，
2k 欧姆最小负载。
4-20mA(1)， 11 位和符号，
400 欧姆最大负载。

(1) 模式根据跳线 J4 选择。

270
Ao0+ 模拟输出 0 (+)

10VC 10 V 公共端 对于 (+) 10 V 基准值。
2k 欧姆最小。+10V +10 V 基准电压

Ai0– 模拟输入 0 (–) 隔离的(2)，双极性，差分，
11 位和符号。
电压模式(3) ：±10V @ 88k 欧姆
输入阻抗。
电流模式 (3)：0-20 mA @ 93 欧姆
输入阻抗

(2) 差分隔离 - 外部电源的电压必须保持在低于 160V (相对于 PE)。输入端可提供高共模抗扰性。
(3) 模式仅根据参数选择。

255
Ai0+ 模拟输入 0 (+)

PTC– 电机 PTC (–) 电机保护设备 (正温度系数 )。 250
PTC+ 电机 PTC (+)
T0 晶体管输出 0 漏极开路输出，最大负载为 

48V DC、 250 mA。
24VC 24 V 公共端 随变频器提供的逻辑输入电源。

150 mA (最大值 )+24V +24 V DC
Di C 数字输入公共端 24V DC - 光隔离

低压状态：小于 5V DC
高压状态：大于 20V DC

150
Di 1 数字输入 1
Di 2 数字输入 2

Ao0-
Ao0+
10VC
+10V
Ai0-
Ai0+
Ptc-
Ptc+
To0
24VC
+24V
Di C
Di 1
Di 2

固定 I/O 端子 名称 描述 额定值

R0NC 继电器 0 常闭 输出继电器 0 常闭
触点。

240V AC、 24V DC、 2 A 最
大值
仅电阻式

R0C 继电器 0 
公共端

输出继电器 0 
公共端

R0NO 继电器 0 常开 输出继电器 0 常开
触点。

240V AC、 24V DC、 2 A 最
大值
通用 (电感式 )/电阻式

R0NC

R0C

R0NO

电源模块 端子 名称 描述

Di 0dc 数字输入 0 (24V DC) 直流电源的连接。

Di C 数字输入公共端 数字输入公共端

Di 0ac 数字输入 0 (120V AC) 交流电源的连接。

重要 移除“使能”跳线后该端子变成硬件使能。

Di 0dc
Di C
Di 0ac
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PowerFlex 755 主控制板

机架 2…7

表 24 - 控制板详细信息

表 25 - TB1 I/O 端子名称

编
号
名称 描述

➊ HIM 连接器 DPI 端口 1 (HIM 托架 ) 连接。
➋ 风扇连接器 内部冷却风扇的电源 (机架 2 和 3)。
➌ 电池插座 用户安装的 CR1220 纽扣式锂电池为实时时钟 (可选

件，未提供 ) 供电。
保留实时时钟设置，以防变频器掉电或重启。

➍ DPI 端口 2 用于手持和远程 HIM 可选件的电缆连接。
➎ 嵌入式 EtherNet/IP (1) 地址

选择器

(1) 请参考“PowerFlex 755 Drive Embedded EtherNet/IP Adapter User Manual”(PowerFlex 755 变频器的嵌
入式 EtherNet/IP 适配器用户手册，出版号 750COM-UM001)。

用于设置低八位 EtherNet 地址的旋转开关 (将地址
强制赋值为 192.168.1.xxx)。有关设置 IP 地址的说
明，请参考“Programming Manual”(编程手册，
出版号 750-PM001)。

➏ 嵌入式 EtherNet/IP (1) 连接器 网络电缆连接。

➐ 安全跳线 安全使能跳线。安装安全可选件时移除。
➑ “使能”跳线 硬件使能跳线。在移除该跳线后， TB1 变为硬件

“使能”。
➒ TB1 I/O 端子块。

➊

➋

➌

➍

➎

➐

➑

➒

➏

固定 I/O 端子 名称 描述

Di 0ac 数字输入 0 (120V AC) 交流电源的连接。

Di C 数字输入公共端 数字输入公共端

Di 0dc 数字输入 0 (24V DC) 直流电源的连接。

+24V +24 V 电源 随变频器提供的 24V 电源的连接。
150 mA (最大值 )24VC 24 V 公共端

Di 0ac

Di C

Di 0dc

+24V

24VC
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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机架 8

表 26 - 控制板详细信息

表 27 - TB1 I/O 端子名称

编
号
名称 描述

➊ HIM 连接器 DPI 端口 1 (HIM 托架 ) 连接。
➋ 风扇连接器 内部冷却风扇的电源。

➌ 电池插座 用户安装的 CR1220 纽扣式锂电池为实时时钟 
(可选件，未提供 ) 供电。

➍ DPI 端口 2 用于手持和远程 HIM 可选件的电缆连接。
➎ “使能”跳线 硬件使能跳线。当使用硬件使能配置时移除。

➏ 嵌入式 EtherNet/IP (1) 地址
选择器

(1) 请参考 “PowerFlex 755 Drive Embedded EtherNet/IP Adapter User Manual” (PowerFlex 755 变频器的嵌入
式 EtherNet/IP 适配器用户手册，出版号 750COM-UM001)。

用于设置低八位 EtherNet 地址的旋转开关 (将地址
强制赋值为 192.168.1.xxx)。有关设置 IP 地址的说
明，请参考“Programming Manual”(编程手册，
出版号 750-PM001)。

➐ 嵌入式 EtherNet/IP (1) 连接器 网络电缆连接。

➑ TB1 I/O 端子块。

➊

➋

➌

➍

➎

➏

➑

➐

固定 I/O 端子 名称 描述

Di 0ac 数字输入 0 (120V AC) 交流电源的连接。

Di C 数字输入公共端 数字输入公共端

Di 0dc 数字输入 0 (24V DC) 直流电源的连接。

+24V +24 V 电源 随变频器提供的 24V 电源的连接。
150 mA (最大值 )24VC 24 V 公共端

Di 0ac

Di C

Di 0dc

+24V

24VC
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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硬件使能电路

每个主控制板有一个数字输入 (数字输入 0)，该数字输入作为通用的

可编程输入使用，或通过移除跳线，将其配置为不受参数设置影响的

专用硬件使能。

• PowerFlex 753 - 数字输入 0 在 TB3 上

• PowerFlex 755 - 数字输入 0 在 TB1 上

要将数字输入 0 配置为专用硬件使能，需完成下列步骤。

1. 如第 84 页所述，打开控制箱。

2. 定位主控制板上的“使能”跳线，并将其拆下 (见图 )。

PowerFlex 753 - “使能”跳线位置

PowerFlex 755 - “使能”跳线位置 ( 机架 2…7)
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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PowerFlex 755 - “使能”跳线位置 ( 机架 8)
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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安全使能接线

变频器预装有安全使能跳线 (SAFETY)。当使用安全转矩断开或速度

监控安全可选件时，必须卸下该跳线。

PowerFlex 753 - 安全跳线位置

PowerFlex 755 - 安全跳线位置 ( 仅限机架 2…7)

注意：机架 8 变频器及更大功率变频器没有安全使能跳线。

重要 如果使用任意安全可选件时无法拆卸跳线，则将导致发出启

动命令时变频器发生故障。
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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PowerFlex 755 光纤接口板

机架 8

表 28 - 光纤接口板详细信息

表 29 - P13 端子名称

表 30 - P14 端子名称

编
号
名称 描述

➊ 主控制板连接器 98 针主控制板接口连接。
➋ P13 用户提供的 24V 电源的连接。

当主电源移除时为控制电路供电。

➌ P14 内部变频器提供的 24V 电源的连接。出厂时线路已
连接，用户不得修改。
连接主电源时为控制电路供电。

➍ 逆变单元连接 光纤端口：P1 = INV1, P2 = INV2, P3 = INV3, P4 = INV4, 
P5 = INV5

电源模块 端子 名称 描述

AP+ +24 V 辅助电源 客户所提供的电源的连接：24V DC 
±10%、5 A、PELV (超低保护电压 ) 或 
SELV (超低安全电压 )AP– 辅助电源公共端

Sh 屏蔽 接线屏蔽层的端接点

电源模块 端子 名称 描述

1 +24 V 电源 随变频器提供的电源的连接。

2 电源公共端

➍

➊

P1 P2 P3 P4 P5

➌

➋

P13

AP+
AP–
Sh

1
2

罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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变频器设备端口

连接器、嵌入式设备和所安装的可选件模块 (例如 I/O、通信适配器

和 DeviceLogix) 都分配有唯一的端口号。连接器和嵌入式设备具有不

可更改的固定端口号。可选件模块在安装时分配端口号。

表 52 - 变频器设备端口

端口 设备 描述

00 主机变频器 变频器的固定端口。

01 HIM HIM 托架连接器的固定端口。
当未使用 HIM 托架连接器时，分离器电缆连接器提供端
口 01。

02 DPI 端口 手持或远程 HIM 连接。
分离器电缆连接。

03 分离器电缆 连接到 DPI 端口 02。
提供端口 02 和端口 03。

04…08 可选件模块 可选件模块的可用端口。关于每个可选件的端口建议，
请参考第 96 页上的可选件模块安装章节。
(仅 PowerFlex 755 变频器的端口 07 和 08。 )

09 辅助电源可选件
模块

通过电缆连接时辅助电源的指定端口。 (仅限 PowerFlex 
753 变频器。 )

10 逆变单元 逆变单元的固定端口 (仅限 PowerFlex 755 机架 8 变频器及
更大功率变频器 )。

11 整流单元 整流单元的固定端口 (仅限 PowerFlex 755 机架 8 变频器及
更大功率变频器 )。

12 保留以供将来使用。

13 EtherNet/IP 嵌入式 EtherNet/IP 的固定端口 (仅 PowerFlex 755 变频器 )。
14 DeviceLogix 嵌入式 DeviceLogix 的固定端口。

00

01

03

02

02
13

10, 11, 14

05
09

06

04

08
07
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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可选件模块安装

每个模块的兼容端口位置可能有所限制。提供有带位置编号

的图标来指示哪些可选件模块端口是兼容的。例如右侧的图

标指示可选件模块仅与端口 4 兼容。

要安装可选件模块：

1. 将模块边缘连接器牢牢地按入所需的端口中。

2. 拧紧顶部和底部的固定螺丝。

– 推荐扭矩 = 0.45 N•m (4.0 lb•in)

– 推荐螺丝刀 = T15 内六角花形

注意：如果在变频器通电时安装或拆除可选件模块，可能会

造成设备损坏。为避免损坏变频器，在对变频器执行任何操

作之前，请确认母线电容器上的电压已完全释放并已切断所

有控制电源。

机架 2…7：通过测量 +DC 和 -DC 端子 (要了解其位置，请参考
图 35 和图 36) 之间、 +DC 端子和机架之间以及 -DC 端子和机架
之间的电压，测量电源端子块的直流母线电压。所有这三个测

量值都必须为零。

机架 8：测量电源模块正面 DC+ 和 DC- 测点插孔之间的直流母线
电压 (其位置请参见图 39)。电压必须为零。

重要 不要将固定螺丝拧得过紧。
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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I/O 模块

表 31 - 输入模式跳线

表 32 - TB1 端子名称 -

20-750-2262C-2R (24 Volts DC)
20-750-2263C-1R2T (24 Volts DC)
20-750-2262D-2R (120 Volts AC)

跳线位置 电压模式 电流模式

端子 名称 描述 相关
参数(4)

(4) I/O 模块参数也具有端口名称。

Sh 屏蔽 当电磁兼容板或导线管盒未安
装时用于接线屏蔽的端接点。Sh

PTC– 电机 PTC (–) 电机保护设备 (正温度系数 )。 40
端口
X 上

PTC+ 电机 PTC (+)

Ao0– 模拟输出 0 (–) 双极性， ±10V， 11 位和符号，
2k 欧姆最小负载。
4-20mA， 11 位和符号， 400 欧
最大负载。

75
端口
X 上

Ao0+ 模拟输出 0 (+)

Ao1– 模拟输出 1 (–) 85
端口
X 上

Ao1+ 模拟输出 1 (+)

–10V –10 V 基准电压 2k 欧姆最小。
10VC 10 V 公共端 用于 (+) 和 (–) 10V 基准电压参照。
+10V +10 V 基准电压 2k 欧姆最小。
Ai0– 模拟输入 0 (–) 隔离的(2)，双极性，差分， 11 位

和符号。
电压模式：±10V @ 88k 欧姆输入
阻抗。
电流模式：0-20 mA @ 93 欧姆输
入阻抗。

(2) 差分隔离 - 外部电源的电压必须保持在低于 160V (相对于 PE)。输入端可提供高共模抗扰性。

50, 70
端口
X 上

Ai0+ 模拟输入 0 (+)

Ai1– 模拟输入 1 (–) 60, 70
端口
X 上

Ai1+ 模拟输入 1 (+)

24VC 24 V 公共端 随变频器提供的逻辑输入电源。
最大值为 200 mA。+24V +24 V DC

Di C 数字输入公共端 数字输入 0…5 的公共端
Di 0 数字输入 0 (1)

(1) 基于模块产品目录号，数字输入为 24 V DC (2262C) 或 115 V AC (2262D)。确保 I/O 模块使用的电压
正确。

24V DC - 光隔离
低压状态：小于 5V DC
高压状态：大于 20V DC 11.2 mA 
DC
115V AC, 50/60 Hz (3) - 光隔离
低压状态：低于 30V AC
高压状态：高于 100V AC

(3) 请使用屏蔽电缆以符合 CE 规范。电缆长度不得超过 30 m (98 ft)。

1
端口
X 上Di 1 数字输入 1 (1)

Di 2 数字输入 2 (1)

Di 3 数字输入 3 (1)

Di 4 数字输入 4 (1)

Di 5 数字输入 5 (1)

注意：存在设备损坏的危险。请确保为 I/O 模块数字输入提供
正确的电压。请参阅 I/O 模块产品目录号来确定电压额定值。
• 20-750-2262C-2R 为额定的 24 V DC
• 20-750-2262C-1R2T 为额定的 24 V DC
• 20-750-2262D-2R 为额定的 120 V DC

Ai0

Ai1
Ai0

Ai1

Sh
Sh
PTC–
PTC+
Ao0–
Ao0+
Ao1–
Ao1+
–10V
10VC
+10V
Ai0–
Ai0+
Ai1–
Ai1+
24VC
+24V
DiC
Di0
Di1
Di2
Di3
Di4
Di5
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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表 33 - TB2 端子名称 (2 继电器输出：2R)

表 34 - TB2 端子名称 (1 继电器和 2 晶体管输出：IR2T)

I/O 接线实例

753 主控制板 TB1 接线实例

继电器输出 端子 名称 描述 相关
参数

R0NO 继电器 0 常开 继电器常开触点输出：
240V AC、 24V DC、 2 A 最大值
通用 (电感式 )/电阻式

继电器常闭触点输出：
240V AC、 24V DC、 2 A 最大值
仅电阻式

10
端口
X 上

R0C 继电器 0 公共端
R0NC 继电器 0 常闭
R1NO 继电器 1 常开 20

端口 
X 上

R1C 继电器 1 公共端
R1NC 继电器 1 常闭

继电器输出 端子 名称 描述 相关
参数

R0NO 继电器 0 常开 继电器常开触点输出：
240V AC、 24V DC、 2 A 最大值
通用 (电感式 )/电阻式

继电器常闭触点输出：
240V AC、 24V DC、 2 A 最大值
仅电阻式

10
端口 
X 上

R0C 继电器 0 公共端
R0NC 继电器 0 常闭

T0 晶体管输出 0 晶体管输出
额定值：24V DC = 1 A 最大值。

24V DC = 0.4 A 最大值，
用于 U.L. 应用
阻性

20
端口 
X 上

TC 晶体管输出
公共端

T1 晶体管输出 1 30
端口
X 上

R0NO

R0C

R0NC

R1NO

R1C

R1NC

R0NO

R0C

R0NC

T0

TC

T1

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

电位计单极性速度
基准值
推荐 10k 欧姆电位计
(2k 欧姆最小 )

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 0：P261 [模拟输入 0 上限 ] = 10 V
端口 0：P262 [模拟输入 0 下限 ] = 0 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

模拟输入双极性速度
基准值
±10V 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 1 “双极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 0：P261 [模拟输入 0 上限 ] = +10 V
端口 0：P262 [模拟输入 0 下限 ] = -10 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = +60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = -60 Hz

• 查看结果
端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

10VC
+10V
Ai0–
Ai0+

Ai0–
Ai0+

Common
+

罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月
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模拟电压输入单极性
速度基准值
0 到 +10V 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 0：P261 [模拟输入 0 上限 ] = 10 V
端口 0：P262 [模拟输入 0 下限 ] = 0 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

模拟电流输入单极性
速度基准值
0-20 mA 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 0：P261 [模拟输入 0 上限 ] = 20 mA
端口 0：P262 [模拟输入 0 下限 ] = 0 mA
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 0：P260 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

硬件输入 PTC
PTC 标称值 = 1.8k 欧姆
PTC 跳闸 = 3.1k 欧姆
PTC 复位 = 2.2k 欧姆

• 配置
端口 0：P250 [PTC 配置 ] = 0 “忽略”、 1 “报警”、 2 “次要
故障”、 3 “故障时自由停机”、 4 “故障时斜坡停机” 或
5 “故障时电流限制停机”

• 查看结果
端口 0：P251 [PTC 状态 ]

模拟电压输出
±10V， 0…20 mA 
双极性
+10V 单极性

• 配置
端口 0：P270 [模拟输出类型 ]，位 0 = 0

• 设置选择
端口 0：P275 [模拟输出 0 选择 ] = 端口 0：P3 [电机速度反馈 ]

• 调整比例
端口 0：P278 [模拟输出 0 数据上限 ] = 60 Hz
端口 0：P279 [模拟输出 0 数据下限 ] = 0 Hz
端口 0：P280 [模拟输出 0 上限 ] =10V/20 mA
端口 0：P281 [模拟输出 0 下限 ] = 0V/0 mA

• 查看结果
端口 0：P277 [模拟输出 0 数据 ]
端口 0：P282 [模拟输出 0 值 ]

2 线控制非反相
24V DC 内部供电

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 2 “反向禁用”

• 设置选择
端口 0：P163 [数字输入运行 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

Ai0–
Ai0+

Common
+

J4
3 1

4 2

Ai0–
Ai0+

Common
+

J4
3 1

4 2

1.8k
PTC

Ptc–
Ptc+

注意：为避免电击危险，连接电机温度传感器时要求在电机

带电部件和 PTC 之间提供双重或增强绝缘。

Ao0–
Ao0+

+ –

24VC
+24V
Di C
Di 1

Stop-Run
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2 线控制反相
外部 24 V 电源

20-750-2262C-2R
20-750-2263C-1R2T

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P164 [数字输入运行正向 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1
端口 0：P165 [数字输入运行反向 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 2 = 数字输入 2

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

3 线控制
内部供电

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 2 = 数字输入 2

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

3 线控制
外部 24 V 电源

20-750-2262C-2R
20-750-2263C-1R2T

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 2 = 数字输入 2

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

3 线控制
外部 120 V 电源

20-750-2262D-2R

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 2 = 数字输入 2

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

数字输入
PLC 输出模块

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 1 = 数字输入 1
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 0：P220 [数字输入状态 ]，
位 2 = 数字输入 2

• 查看结果
端口 0：P220 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

数字输出
内部供电

• 设置选择
端口 0：P240 [TO0 选择 ] = 端口 0：P935 [变频器状态 1]，位 7 = 故障

• 查看结果
端口 0：P225 [数字输出状态 ]

当 T0 开启时， IN-0 关闭。

数字输出
外部电源

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

Di C
Di 1
Di 2

+24V Common

Run Fwd

Run Rev

24VC
+24V
Di C
Di 1
Di 2

Stop

Start

Di C
Di 1
Di 2

Stop

Start

+24V Common

Di C
Di 1
Di 2

Stop

Start

+120V Common

DiC
Di1
Di2

Neutral/
Common

Control from
Prog. Controller

10k Ohm, 2 Watt

T0

+24V

T0
24VC

+24V Common

5k Ohm
2 Watt

T0
24VC

+24VDC Common

PLC
1756-1B16

OR

IN-0
GND-0

T0
24VC

+24VDC Common

PLC
1756-1V16

OR

DC-0+
IN-0
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750 系列 I/O 模块 TB1 接线实例

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

电位计单极性速度
基准值
推荐 10k 欧姆电位计
(2k 欧姆最小 )

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P50 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P51 [模拟输入 0 上限 ] = 10 V
端口 X (I/O 模块 )：P52 [模拟输入 0 下限 ] = 0 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P50 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

操纵杆双极性速度
基准值
±10V 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 1 “双极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P50 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P51 [模拟输入 0 上限 ] = +10 V
端口 X (I/O 模块 )：P52 [模拟输入 0 下限 ] = -10 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = +60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = -60 Hz

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P50 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

模拟输入双极性速度
基准值
±10V 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 1 “双极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P50 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P51 [模拟输入 0 上限 ] = +10 V
端口 X (I/O 模块 )：P52 [模拟输入 0 下限 ] = -10 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = +60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = -60 Hz

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P50 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

模拟电压输入单极性
速度基准值
0 到 +10V 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P50 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P51 [模拟输入 1 上限 ] = 10 V
端口 X (I/O 模块 )：P52 [模拟输入 1 下限 ] = 0 V
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P50 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

模拟电流输入单极性
速度基准值
0-20 mA 输入

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 设置选择
端口 0：P545 [速度基准值 A 选择 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P50 [模拟输入 0 值 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P51 [模拟输入 0 上限 ] = 20 mA
端口 X (I/O 模块 )：P52 [模拟输入 0 下限 ] = 0 mA
端口 0：P547 [速度基准值 A 模拟量上限 ] = 60 Hz
端口 0：P548 [速度基准值 A 模拟量下限 ] = 0 Hz

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P50 [模拟输入 0 值 ]
端口 0：P592 [所选速度基准值 ]

10VC
+10V
Ai0–
Ai0+

–10V
10VC
+10V
Ai0–
Ai0+

Ai0–
Ai0+

Common
+

Ai0–
Ai0+

Common
+

Ai0

Ai1

Ai0–
Ai0+

Common
+

Ai0

Ai1
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硬件输入 PTC
PTC 标称值 = 1.8k 欧姆
PTC 跳闸 = 3.1k 欧姆
PTC 复位 = 2.2k 欧姆

• 配置
端口 X (I/O 模块 )：P40 [PTC 配置 ] = 0 “忽略”、 1 “报警”、
2 “次要故障”、 3 “故障时自由停机”、 4 “故障时斜坡
停机”或 5 “故障时电流限制停机”

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P41 [PTC 状态 ]
端口 X (I/O 模块 )：P42 [PTC 原始值 ]

模拟电压输出
±10V， 0…20 mA 
双极性
+10V 单极性

• 配置
端口 X (I/O 模块 )：P70 [模拟输出类型 ]，位 0 = 0

• 设置选择
端口 X (I/O 模块 )：P75 [模拟输出 0 选择 ] = 端口 0：
P3 [电机速度反馈 ]

• 调整比例
端口 X (I/O 模块 )：P78 [模拟输出 0 数据上限 ] = 60 Hz
端口 X (I/O 模块 )：P78 [模拟输出 0 数据下限 ] = 0 Hz
端口 X (I/O 模块 )：P80 [模拟输出 0 上限 ] =10V/20 mA
端口 X (I/O 模块 )：P80 [模拟输出 0 下限 ] =0V/0 mA

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P77 [模拟输出 0 数据 ]
端口 X (I/O 模块 )：P82 [模拟输出 0 值 ]

2 线控制非反相
24V DC 内部供电

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 2 “反向禁用”

• 配置
端口 0：P150 [数字输入配置 ] = 1 “运行级别”

• 设置选择
端口 0：P163 [数字输入运行 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 0 = 输入 0

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P1 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

2 线控制反相
外部电源

• 设置方向模式
端口 0：P308 [方向模式 ] = 0 “单极性”

• 配置
端口 0：P150 [数字输入配置 ] = 1 “运行级别”

• 设置选择
端口 0：P164 [数字输入运行正向 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 0 = 输入 0
端口 0：P165 [数字输入运行反向 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 1 = 输入 1

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P1 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

3 线控制
内部供电

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 0 = 输入 0
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 1 = 输入 1

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P1 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

3 线控制
外部电源

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 0 = 输入 0
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 1 = 输入 1

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P1 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

1.8k
PTC

Ptc–
Ptc+

注意：为避免电击危险，连接电机温度传感器时要求在电机

带电部件和 PTC 之间提供双重或增强绝缘。

Ao0–
Ao0+

+ –

24VC
+24V
Di C
Di 0

Stop-Run

Di C
Di 0
Di 1

+24V Common

Run Fwd

Run Rev

24VC
+24V
Di C
Di 0
Di 1

Stop

Start

Di C
Di 0
Di 1

Stop

Start

+24V Common
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继电器输出接线示例

数字输入
PLC 输出模块

• 设置选择
端口 0：P158 [数字输入停止 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 0 = 输入 0
端口 0：P161 [数字输入开始 ] = 端口 X (I/O 模块 )：
P1 [数字输入状态 ]，位 1 = 输入 1

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P1 [数字输入状态 ]
端口 0：P935 [变频器状态 1]

数字输出
内部供电

20-750-2263C-1R2T

• 设置选择
端口 X (I/O 模块 )：P20 [TO0 选择 ] = 端口 0：P935 [变频器状态 1]，
位 7 = 故障

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P5 [数字输出状态 ]

数字输出
外部电源

20-750-2263C-1R2T

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

DiC
Di0
Di1

Neutral/
Common

Control from
Prog. Controller

10k Ohm, 2 Watt

24VC
+24V

T0
TC
T1

T0
TC
T1

+24V Common

T0
TC
T1

T0
TC
T1

OR

+24VDC Common

PLC
1756-1B16

IN-0
GND-0

+24VDC Common

PLC
1756-1V16

OR

DC-0+
IN-0

输入 /输出 连接实例 所需的参数更改

继电器输出
外部电源

753 主控制板 • 设置选择
端口 0：P230 [RO0 选择 ] = 端口 0：P935 [变频器状态 1]，位 7 = 故障

• 查看结果
端口 0：P225 [数字输出状态 ]

750 系列 I/O 模块 • 设置选择
端口 X (I/O 模块 )：P10 [RO0 选择 ] = 端口 0：P935 [变频器状态 1]，
位 7 = 故障

• 查看结果
端口 X (I/O 模块 )：P5 [数字输出状态 ]

Power
Source

R0NC
R0C
R0NO

Power
Source

or R0NO
R0C
R0NC

R1NO
R1C
R1NC
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安全转矩断开可选件模块

安全转矩断开可选件仅是安全控制系统中的一个组件。必须正确选择

并应用系统中的组件，以达到所需的操作安全级别。关于使用该可选

件的详细信息，请参考“PowerFlex 750-Series Safe Torque Off User 

Manual”(PowerFlex 750 系列安全转矩断开用户手册，出版号 

750-UM002)。

表 35 - TB2 端子名称

20-750-S 端子 名称 描述

SP+ +24 V 安全电源 用户提供的 24 V 电源。
45 mA 典型值SP- 安全电源公共端

SE+ +24 V 安全使能 用户提供的 24 V 电源。
25 mA 典型值SE- 安全使能公共端

SD 屏蔽 当电磁兼容板或导线管盒未安装时
用于接线屏蔽的端接点。SD 屏蔽

安全输入 连接实例

电源

重要 确保安全使能跳线 (SAFETY) 已移除 (仅限于机架 2…7)。

SP+
SE+
Sd

SP-
SE-
Sd

SE-
SP+

SP-

SE+

Sd Sd

Common
+24V

+24V

Common
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安全速度监控可选件模块

安全速度监控可选件仅是安全控制系统中的一个组件。必须正确选择

并应用系统中的组件，以达到所需的操作安全级别。关于使用该可选

件的详细信息，请参考“Safe Speed Monitor Option Module for 

PowerFlex 750-Series AC Drives Safety Reference Manual”(PowerFlex 750 

系列交流变频器安全速度监控可选件模块安全参考手册，出版号 

750-RM001)。

表 36 - TB1 端子名称

表 37 - TB2 端子名称

安装注意事项

1. 确保安全使能跳线 (SAFETY) 已移除 (仅限于机架 2…7)。

2. 确保硬件使能跳线 (使能 ) 已安装。如果尚未安装，则在发出启

动命令时变频器将发生故障。

20-750-S1

20-750-S1 20-750-DENC-1

端子 名称 信号名称 描述

S11 Pto0 TEST_OUT_0 用于安全输入的脉冲测试源。

S11
S11
S21 Pto1 TEST_OUT_1 用于安全输入的脉冲测试源。

S21
S21

端子 名称 描述 相关
参数

S34 Res0 复位

52 Dco1 门控制输出。
启用脉冲测试。

74
51 Dco0
78 Slo1 安全限速输出。

启用脉冲测试。
73

68 Slo0
44 Sso1 安全停止输出。

启用脉冲测试。
72

34 Sso0
X42 Lmi1 锁定监视器输入 60
X32 Lmi0
S42 Dmi1 门监视器输入 58
S32 Dmi0
S62 Sli1 安全限速输入 52
S52 Sli0
S82 Esm1 启用开关监视器输入 54
S72 Esm0
S22 Ssi1 安全停止输入 44
S12 Ssi0
A2 24VC 客户提供的 24V DC。如果没有这些连接，

模块不起作用。A1 +24V

重要 “安全速度监控”可选件必须安装在端口 4、5 或 6 中，且必
须使用 20-750-DENC-1 双通道增量型编码器模块或 20-750-UFB-1
通用反馈模块。两种模块必须安装在同一块背板上 ( 端口 4、
5、 6)。

S11
S11
S11
S21
S21
S21

S34
52
51
78
68
44
34
X42
X32
S42
S32
S62
S52
S82
S72
S22
S12
A2
A1
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辅助电源可选件模块

表 38 - TB1 端子名称

随辅助电源可选件模块提供一根连接器电缆，以用在 PowerFlex 753 变

频器中。当在上部控制插座支架上进行安装时，电缆用于将模块连接

至背板。

表 53 - 在 753 变频器中安装辅助电源

20-750-APS 端子 名称 描述

AP+ +24 V 辅助电源 客户所提供的电源的连接：24V DC 
±10%、3 A、PELV (超低保护电压 ) 或 
SELV (超低安全电压 )AP– 辅助电源公共端

Sh 屏蔽 当电磁兼容板或导线管盒未安装时
用于接线屏蔽的端接点。

重要 辅助电源可选件模块可以安装在任何一个可选件端口上。

由于其规格，模块将进行扩展，并封闭相邻的端口。因此，

推荐在端口 8 中安装。

重要 请勿使用带有机架 8 及更大功率变频器的“辅助电源”
可选件模块。请参考第 94 页以了解关于将外部电源连接到
机架 8 和更大功率变频器的信息。

重要 连接器电缆不用于 PowerFlex 755 变频器。

AP+
AP–
Sh

AP+
AP-
Sh
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DeviceNet 可选件模块

关于 DeviceNet 可选件模块的所有信息，请参考“PowerFlex 750-Series 

Drive DeviceNet Option Module User Manual”(PowerFlex 750 系列变频器 

DeviceNet 可选件模块用户手册，出版号 750COM-UM002)。

表 39 - DeviceNet 可选件模块 LED 指示灯

表 40 - DeviceNet 可选件模块旋转开关

表 41 - TB1 端子名称

20-750-DNET LED 名称 描述

➊ 端口 DPI 连接状态
➋ MOD 可选件模块状态

➌ NET A DeviceNet 状态

开关 名称 描述

➊ 数据传输
速率开关

设置可选件模块通信使用的 DeviceNet 
数据传输速率。

➋ 节点地址
开关

设置可选件模块的节点地址。

端子 颜色 信号 功能

5 红色 V+ 电源

4 白色 CAN_H 高位信号

3 裸露 SHIELD 屏蔽

2 蓝色 CAN_L 低位信号

1 黑色 V- 公共端

➊
➋
➌

➊

➋

5
4
3
2
1
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ControlNet 可选件模块

关于 ControlNet 可选件模块的完整信息，请参考

“PowerFlex 20-750-CNETC Coaxial ControlNet Option Module User 

Manual” (PowerFlex 20-750-CNETC 同轴 ControlNet 可选件模块用户

手册，出版号 750COM-UM003)。

表 42 - ControlNet 可选件模块 LED 指示灯

表 43 - ControlNet 可选件模块旋转开关

表 44 - 同轴电缆插座

20-750-CNETC LED 名称 描述

➊ 端口 DPI 连接状态
➋ MOD 可选件模块状态

➌ NET A ControlNet 通道 A 状态
➍ NET B ControlNet 通道 B 状态

开关 名称 描述

➊ TENS 开关 设置可选件模块的节点地址。

➋ ONES 开关

插座 名称 描述

➊ 通道 A 通道 A BNC 连接至网络。
➋ 通道 B 通道 B (冗余 ) BNC 连接至网络。

➊
➋
➌
➍

➊

➋

➊

➋
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20-COMM 托架

使得能够在 PowerFlex 750 系列变频器上使用一些 20-COMM 适配器。

请参见表 45。

关于在 20-COMM 托架上安装 20-COMM 适配器的说明，请参考出版

物 750COM-IN001。

表 45 - 与 750 系列变频器兼容的 20-COMM-* 网络适配器

20-750-20COMM

重要 建议将 20-750-20COMM 可选件模块安装在端口 6 中。如果将
模块安装到端口 4 或端口 5 中，将使其他可选件模块无法连
接到相邻的左侧端口，并且可能会妨碍网络电缆连接。

适配器类型 访问 I/O 连接的端口 2、 3 和 
6 (隐式和显式报文 )

访问端口 7 到 14 
设备

支持变频器附件
配置文件

支持亚洲语言 (5)

(5) 出版时已支持中文、日语和韩语。

20-COMM-B BACnet MS/TP  否
20-COMM-C ControlNet ( 同轴 ) ✓ (1)

(1) 控制器必须能够读 /写 32 位浮点 (REAL) 值。

✓ v3.001 (3)

(3) 需要该适配器固件版本或更高版本。

✓ (4)

(4) 需要用于 RSLogix 5000 版本 v16 或更高版本的变频器附件配置文件的固件版本 v1.05 或更高
版本。

✓ v3.001 (3)

20-COMM-D DeviceNet 否

20-COMM-E EtherNet/IP ✓ v4.001 (3) ✓ (4) ✓ v4.001 (3)

20-COMM-H RS-485 HVAC ✓ (2)

(2) 仅可在 Modbus RTU 模式下工作。

否

20-COMM-I Interbus ✓ (1)

20-COMM-K CANopen
20-COMM-L LonWorks 否

20-COMM-M Modbus/TCP ✓ (1) ✓ v2.001 (3)
否 ✓ v2.001 (3)

20-COMM-P Profibus DP 否

20-COMM-Q ControlNet ( 光纤 ) ✓ v3.001 (3) ✓ (4) ✓ v3.001 (3)

20-COMM-R 远程 I/O 否

20-COMM-S RS-485 DF1
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单通道增量型编码器可选件模块

表 46 - 单通道增量型编码器技术规格

表 47 - TB1 端子名称

表 48 - 单通道增量型编码器接线实例

20-750-ENC-1
注意事项 描述

输入 差分或单端操作，恒定电流漏极操作 ~10 mA
最小 5V DC 至最大 15V DC，源电流 10 mA
最小高压状态电压 3.5V DC
最大低压状态电压 0.4V DC

最大电缆长度 30 m (100 ft) @ 5V、 183 m (600 ft) @ 12V
最高输入频率 250 kHz

端子 名称 描述

SD 屏蔽 当电磁兼容板或导线管盒未安装时
用于接线屏蔽的端接点。

12 +12 V 直流电源 编码器 250 mA 电源。
Com 公共端 +12V 和 +5V 公共端
5 +5 V 直流电源 编码器 250 mA 电源。
A 编码器 A 单通道或正交 A 输入。
A- 编码器 A (非 )
B 编码器 B 正交 B 输入。
B- 编码器 B (非 )
Z 编码器 Z 脉冲或标记输入。

Z- 编码器 Z (非 )
+24 +24 V 用于输入起始位置的电源。

24C 公共端

HmC 输入起始位置公共端 捕获 AB 边沿计数器。
Hm 输入起始位置

I/O 连接实例

变频器自带的编码器电源
12V DC， 250 mA
或者
5V DC， 250 mA

单独供电的编码器 

Sd
Com

A
B
Z

+24
HmC

12
5
A-
B-
Z-

24C
Hm

Com

+12

Sh

+5 VDC

Com
–

Sh
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编码器信号 –
单端、双通道

编码器信号 –
差分、双通道

归位信号 –
内部变频器电源

I/O 连接实例

Com

A-
B-
Z-

A
B
Z

Sh

Z-
Z

Sh

B-
B

A-
A

HmC
+24V 24VC

Hm
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



112
双通道增量型编码器可选件模块
表 49 - 双通道增量型编码器跳线设置

表 50 - 双通道增量型编码器技术规格

表 51 - 双通道增量型编码器端子名称

20-750-DENC-1

请参见第 93 页上的
重要事项声明。

跳线 启用位置 存放位置

P3 - 安全跳线
启用速度监视器
安全可选件 
(20-750-S1)。

P4 - 12V 跳线
通过将 12 V 电源置
于“激活”位置
和 5 V 电源置于
“存放”位置来
进行使用。

注意事项 描述

输入 差分或单端操作，恒定电流漏极操作 ~10 mA
最小 5V DC 至最大 15V DC，源电流 10 mA
最小高压状态电压 3.5V DC
最大低压状态电压 0.4V DC

最大电缆长度 30 m (100 ft) @ 5V、 183 m (600 ft) @ 12V
最高输入频率 250 kHz

端子 名称 描述

ES +12 或 +5 V 直流电源 编码器 0 的电源， 250 mA。
EC 公共端 +12V 和 +5V 编码器 0，公共端
0A 编码器 0：A 单通道或正交 A 输入。
0A- 编码器 0：A (非 )
0B 编码器 0：B 正交 B 输入。
0B- 编码器 0：B (非 )
0Z 编码器 0：Z 脉冲、标记或寄存输入。

0Z- 编码器 0：Z (非 )
SD 编码器护罩 当电磁兼容板或导线管盒未安装时

用于接线屏蔽的端接点。SD 编码器护罩

ES +12 或 +5 V 直流电源 编码器 1 的电源， 250 mA。
EC 公共端 +12V 和 +5V 编码器 1，公共端
1 A 编码器 1：A 单通道或正交 A 输入。
1A- 编码器 1：A (非 )
1B 编码器 1：B 正交 B 输入。
1B- 编码器 1：B (非 )
1Z 编码器 1：Z 脉冲或标记输入。

1Z- 编码器 1：Z (非 )
24 +24 V 用于输入起始位置的电源。

24C 公共端

Hm 输入起始位置 捕获 AB 边沿计数器。
HmC 输入起始位置公共端

P3 P3

P4 P4

EC
0A-
0B-
0Z-
Sd
EC
1A-
1B-
1Z-
24C
HmC

ES
0A
0B
0Z
Sd
ES
1A
1B
1Z
24
Hm
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接线实例 - 单通道增量型编码器可选件模块连接

表 54 - 带 Z 通道的差分双通道 

表 55 - 不带 Z 通道的差分双通道

表 56 - 带具有外部电源的 Z 通道的差分双通道

Single Incremental Encoder
Option Module TB

Encoder TB

ShieldSh
12V

Com
5V
A

A-
B

Z
Z-

+24V
24VC

B-

HmC
Hm

Enc +12V
Enc Ret
Enc +5V
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z

Single Incremental Encoder
Option Module TB

Encoder TB

ShieldSh
12V

Com
5V
A

A-
B

Z
Z-

+24V
24VC

B-

HmC
Hm

Enc +12V
Enc Ret
Enc +5V
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z

Single Incremental Encoder
Option Module TB

Encoder TB

ShieldSh
12V

Com
5V
A

A-
B

Z
Z-

+24V
24VC

B-

HmC
Hm

Enc +12V
Enc Ret
Enc +5V
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z

Encoder
Power Supply

Shield

Common

+
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表 57 - 单端、双通道

接线实例 - 差分双通道编码器可选件模块连接

表 58 - 带 Z 通道的差分双通道 

Single Incremental Encoder
Option Module TB

Encoder TB

ShieldSh
12V

Com
5V
A

A-
B

Z
Z-

+24V
24VC

B-

HmC
Hm

Enc +12V
Enc Ret
Enc +5V
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z

Dual Incremental Encoder
Option Module TB

Primary
Encoder TB

Enc +12VES
EC
0A

0A-
0B

0B-
0Z

Sd
Sd
ES
EC
1A

1A-

0Z-

1B
1B-

Secondary
Encoder TB

1Z
1Z-
24

24C
Hm

HmC

Enc Ret
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z
Shield

Enc +12V
Enc Ret
Enc A
/Enc A
Enc B
/Enc B
Enc Z
/Enc Z
Shield
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通用反馈可选件模块 (仅 755 变频器 )

表 52 - 通用反馈可选件模块 LED 指示灯

表 53 - 通用反馈可选件模块 DIP 开关设置 (安全应用 )

20-750-UFB-1
LED 名称 颜色 状态 描述

➊ 板 未点亮 熄灭 未通电。

绿色 闪烁 正在初始化，未激活。
通信丢失，正在尝试重新连接。

常亮 正在运行，未出现故障。

红色 闪烁 模块错误。

• 检查 P1 [模块状态 ]
常亮 正常运行。

模块正在引导装入。

致命的模块错误。

• 重启电源
• 闪存更新模块固件
• 更换模块

黄色 闪烁 存在类型 2 报警状态。
• 检查 P1 [模块状态 ]

常亮 存在类型 1 报警状态。
• 检查 P1 [模块状态 ]

黄色 /
绿色

交替闪烁 模块闪烁，正在更新。

➋ DPI 未点亮 熄灭 未通电。未进行通信。

绿色 闪烁 模块尝试与 DPI 主机进行通信。
常亮 • 已正确连接，正在通信。

• 模块闪烁，正在更新。
红色 闪烁 模块未与 DPI 主机进行通信。

常亮 DPI 通信失败，如端口无效。
黄色 闪烁 正常运行。

常亮 外设连接到 SCANport 产品，不支持 
SCANport 兼容模式。

安全通道选择 DIP 开关设置
主安全通道
要将反馈信号连接到主安全通道，设置：

S1 滑动触头为开启
S2 滑动触头为关闭
S3 滑动触头为开启

副安全通道
要将反馈信号连接到副安全通道，设置：

S1 滑动触头为关闭
S2 滑动触头为开启
S3 滑动触头为开启

主副安全通道
要将反馈信号连接到主副安全通道，设置：

S1 滑动触头为开启
S2 滑动触头为开启
S3 滑动触头为开启

➊
➋

S1 S2 S3

S1 S2 S3

S1 S2 S3
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表 54 - 通用反馈增量型 AquadB 编码器

表 55 - TB1 端子名称

表 56 - TB2 端子名称

注意事项 描述

输入 差分或单端操作，恒定电流漏极操作 ~10 mA
最小 3.5V DC 至最大 7.5V DC，源电流 10 mA
最小高压状态电压 3.5V DC
最大低压状态电压 0.4V DC

最大电缆长度 30 m (100 ft) @ 5V、 183 m (600 ft) @ 12V
最高输入频率 250 kHz

端子 名称 描述

-Sn 正弦 (–) 负的正弦信号

+Sn 正弦 (+) 正的正弦信号

-Cs 余弦 (–) 负的余弦信号

+Cs 余弦 (+) 正的余弦信号

Is 内部屏蔽 Heidenhain 内部屏蔽端子
Os 外部屏蔽 电缆屏蔽端子

-Xc 通道 X 时钟 (–) 负的时钟端子 (通道 X)
+Xc 通道 X 时钟 (+) 正的时钟端子 (通道 X)
-Xd 通道 X 数据 (–) 负的数据端子 (通道 X)
+Xd 通道 X 数据 (+) 正的数据端子 (通道 X)
-Hf Heidenhain 电源反馈 (–) 对于增量反馈应用，为了符合

电压规范，将端子 -Hf 连接到 5c，
端子 +Hf 连接到 +5。

+Hf Heidenhain 电源反馈 (+)

5c 公共端 +5V 公共端
+5 +5 V 直流电源 编码器 250 mA 电源
12c 公共端 +12V 公共端
+12 +12 V 直流电源 编码器的电源

(10.5V @ 250 mA)
-A 编码器 A (非 ) 单通道或正交 A 输入或编码器

输出。A 编码器 A
-B 编码器 B (非 ) 正交 B 输入或编码器输出。
B 编码器 B
-Z 编码器 Z (非 ) 脉冲或标记输入或编码器输出。

Z 编码器 Z

端子 名称 描述

-Hm 输入起始位置 (–) 12V DC @ 9 mA 至 24V DC @ 40 mA
+Hm 输入起始位置 (+)
-R0 寄存输入 0 (–) 正负编码器寄存端子。

12V DC @ 9 mA 至 24V DC @ 40 mA+R0 寄存输入 0 (+)
-R1 寄存输入 1 (–)
+R1 寄存输入 1 (+)
-Yc 通道 Y 时钟 (–) 负的时钟端子 (通道 Y)
+Yc 通道 Y 时钟 (+) 正的时钟端子 (通道 Y)
-Yd 通道 Y 数据 (–) 负的数据端子 (通道 Y)
+Yd 通道 Y 数据 (+) 正的数据端子 (通道 Y)

重要 仅能连接一个线性反馈设备到可选件模块。将设备接线到 
TB1 上的通道 X 或 TB2 上的通道 Y。

-Sn
-Cs
IS

-Xc
-Xd
-Hf
5c
12c
-A
-B
-Z

+Sn
+Cs
OS
+Xc
+Xd
+Hf
+5
+12
A
B
Z

-Hm
-R0
-R1
-YC
-YD

+Hm
+R0
+R1
+YC
+YD
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电机电源线

下表列出了与 PowerFlex 750 系列变频器相兼容的 460V 额定电压 

Allen-Bradley 伺服电机和悬空式电机的电缆。

电机产品目录号 电源电缆产品目录号

MPL-B4530K
MPL-B4560K
MPL-B520K

2090-XXNPMF-16SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-16AFXX (连续伸缩型 )

MPL-B540K
MPL-B560F

2090-XXNPMF-14SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-14AFXX (连续伸缩型 )

MPL-B580F、 MPL-B580J
MPL-B640F

2090-XXNPMF-10SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-10AFXX (连续伸缩型 )

MPL-B660F
MPL-B680D
MPL-B960B
MPL-B980B

2090-CPBM7DF-08AAXX (标准型 )

MPL-B680F
MPL-B860D
MPL-B880C
MPL-B960C

2090-CPBM7DF-06AAXX

MPL-B880D
MPL-B960D
MPL-B980C、 MPL-B980D

2090-CPBM7DF-04AAXX

MPM-B1151F、 MPM-B1151T
MPM-B1152C、 MPM-B1152F、 MPM-B1152T
MPM-B1153E、 MPM-B1153F
MPM-B1302F、 MPM-B1302M
MPM-B1304C、 MPM-B1304E
MPM-B1651C
MPM-B1652

2090-XXNPMF-16SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-16AFXX (连续伸缩型 )

MPM-B1153T
MPM-B1304M
MPM-B1651F
MPM-B1653C

2090-XXNPMF-14SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-14AFXX (连续伸缩型 )

MPM-B1652E 2090-CPBM7DF-12AAXX (标准型 )
MPM-B1651M
MPM-B1652F
MPM-B1653E
MPM-B2152C
MPM-B2153B

2090-XXNPMF-10SXX (标准型 )
2090-CPXM7DF-10AFXX (连续伸缩型 )

MPM-B1653F
MPM-B2152F、 MPM-B2152M
MPM-B2153E、 MPM-B2153F
MPM-B2154B、 MPM-B2154E、 MPM-B2154F

2090-CPBM7DF-08AAXX (标准型 )
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电机反馈接线实例

下表列出了电机、反馈设备和电缆接线的详细信息。

图 59 -带内部电源的 Heidenhain EnDat 角度编码器

注意：请参考编码器附带的“安装说明”以了解更多信息。

如果您正在使用该电机和 (或 ) 反馈设备… 以及该电缆… 参见该接线实例…
带内部电源的 Heidenhain EnDat 角度编码器 (例如 RCN729/829) 编码器附带 第 118 页上的图 59
带外部电源的 Heidenhain EnDat 角度编码器 编码器附带 第 119 页上的图 60
带内部电源的 Heidenhain 非 EnDat 旋转编码器 PUR 电缆为编码器附带 第 119 页上的图 61
带内部电源的 Heidenhain EnDat 旋转编码器 (ECN 412 EnDat01) 编码器附带 第 120 页上的图 62
带内部电源的 Heidenhain EnDat 旋转编码器 (ECN 412 EnDat01) PUR 电缆为编码器附带 第 120 页上的图 63
MP 系列 (460V) 电机和 Stegmann 旋转式或普通旋转式编码器

Allen-Bradley 1326AB 系列电机和 Stegmann 旋转式或普通旋转式
编码器

2090-CFBM7XX-CDAFXX (带螺纹的 
DIN)

第 121 页上的图 64

2090-CDNFDMP-SXX (接合销钉 )
2090-XXNFMF-SXX (带螺纹的 DIN) 第 121 页上的图 65
2090-XXNFMP-SXX (接合销钉 )

HPK 系列电机和 Stegmann 旋转式或普通旋转式编码器 2090-XXNFMF-SXX 第 121 页上的图 65
Stegmann 旋转式编码器 1326-CECU-XXL-XXX 第 123 页上的图 68

预连接的屏蔽式双绞线 第 123 页上的图 69
带有 8 针 Berg 式连接器的屏蔽式
双绞线电缆

第 124 页上的图 70

带有 10 针 MS 式连接器的屏蔽式
双绞线电缆

第 124 页上的图 71

带有 12 针 DIN 式连接器的屏蔽式
双绞线电缆

第 125 页上的图 72

线性传感器 MDI RG 连接器 第 125 页上的图 73
P 整体式电缆 第 125 页上的图 73

定位传感器 传感器附带 第 126 页上的图 74
模拟的增量型编码器输出 客户提供 第 126 页上的图 75
带 5V 内部电源的增量型编码器 客户提供 第 127 页上的图 76
带外部电源的增量型编码器 客户提供 第 127 页上的图 77
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图 60 -带外部电源的 Heidenhain EnDat 角度编码器 

注意事项：请参考编码器附带的“安装说明”以了解更多信息。外部电源必须为 3.6V 至 
5.25V，最大电流 350 mA。
TB1-14 (电源 +) 和 TB1-13 (电源 -) 不得连接到编码器。棕色 /绿色和白色 /绿色导体必须连接到
外部电源。如果外部电源没有传感连接，电源反馈 (传感 ) 连接应该仍然从编码器连接到通用
插件板 (TB1-11、 12)。

图 61 -带内部电源的 Heidenhain 非 EnDat 旋转编码器 

注意：请参考编码器附带的“安装说明”以了解更多信息。
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图 62 -带内部电源的 Heidenhain EnDat 旋转编码器 (ECN 412 EnDat01)

注意：请参考编码器附带的“安装说明”以了解更多信息。

图 63 -带内部电源的 Heidenhain EnDat 旋转编码器 (ECN 412 EnDat01)

注意：请参考编码器附带的“安装说明”以了解更多信息。
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图 64 - 460V MP 系列或 Allen-Bradley 1326AB 系列电机和 Stegmann 旋转式或普
通旋转式编码器通过 2090-CFBM7XX-CDAFXX 或 2090-CDNFDMP-SXX 进行连接

图 65 - 460V MP 系列或 Allen-Bradley 1326AB 系列电机和 Stegmann 旋转式或普
通旋转式编码器通过 2090-XXNFMF-SXX 或 2090-XXNFMP-SXX 电缆进行连接。
HPK 系列电机通过 2090-XXNFMF-SXX 电缆进行连接

注意：使用 2090-XXNFMP-SXX 电缆无法访问热动开关。
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图 66 - 460V MP 系列电机和 Stegmann 旋转式或普通旋转式编码器通过 
2090-CFBM7XX-CDAFXX 电缆进行连接

注意：使用 2090-CFBM7XX-CDAFXX 电缆无法访问热动开关。

图 67 - HPK 系列电机和 Stegmann 旋转式或普通旋转式编码器通过 
2090-XXNFMF-SXX 电缆进行连接

注意：使用 2090-XXNFMP-SXX 电缆无法访问热动开关。
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图 68 - Stegmann 旋转式编码器通过 1326-CECU-XXL-XXX 电缆进行连接

图 69 - Stegmann 旋转式编码器通过预连接的屏蔽式双绞线电缆进行连接
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图 70 - Stegmann 旋转式编码器通过带有 8 针 Berg 式连接器的屏蔽式双绞线
电缆进行连接

图 71 - Stegmann 旋转式编码器通过带有 10 针 MS 式连接器的屏蔽式双绞线
电缆进行连接

Universal Feedback Option
Module TB1

Stegmann
Encoder TB

3
7

4
8

2

1

BK
PK

BU

RD

BN
WH

BN
WH

BK
PK

BU

RD

-Sn 1
+Sn 2
-Cs 3
+Cs 4

IS 5

OS 6
-Xc 7

8
-Xd 9

+Xd 10

-Hf 11

+Hf 12
5c 13
+5 14

15
16
17
18
19
20
21
22

+Xc
GN
GY

GN
GY

12c
+12

REFSIN
+SIN
REFCOS
+COS

DATA- (RS485)

DATA+ (RS485)

POWER COMMON

POWER

6
5

Universal Feedback Option
Module TB1

Stegmann
Encoder TB

C
G

D
H

B

A

BK
PK

BU

RD

BN
WH

BN
WH

BK
PK

BU

RD

-Sn 1
+Sn 2
-Cs 3
+Cs 4

IS 5

OS 6
-Xc 7

8
-Xd 9

+Xd 10

-Hf 11

+Hf 12
5c 13
+5 14

15
16
17
18
19
20
21
22

+Xc
GN
GY

GN
GY

12c
+12

REFSIN
+SIN
REFCOS
+COS

DATA- (RS485)

DATA+ (RS485)

POWER COMMON

POWER

F
E

OVERALL SHIELDJ

N/CI
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



125
图 72 - Stegmann 旋转式编码器通过带有 12 针 DIN 式连接器的屏蔽式双绞线
电缆进行连接

图 73 -带有 MDI RG 连接器或 P 整体式电缆的线性传感器

Universal Feedback Option
Module TB1

Stegmann
Encoder TB

6
5

1
8

10

12

BK
PK

BU

RD

BN
WH

BN
WH

BK
PK

BU

RD

-Sn 1
+Sn 2
-Cs 3
+Cs 4

IS 5

OS 6
-Xc 7

8
-Xd 9

+Xd 10

-Hf 11

+Hf 12
5c 13
+5 14

15
16
17
18
19
20
21
22

+Xc
GN
GY

GN
GY

12c
+12

REFSIN
+SIN

REFCOS
+COS

DATA- (RS485)

DATA+ (RS485)

POWER COMMON

POWER

7
2

OVERALL SHIELD9

11
4
3

N/C
N/C
N/C

PK

GN

Universal Feedback Option
Module TB1

-Sn 1
+Sn 2
-Cs 3
+Cs 4

IS 5

OS 6
-Xc 7

8
-Xd 9

+Xd 10

-Hf 11

+Hf 12
5c 13
+5 14

15
16
17
18
19
20
21
22

+Xc

12c
+12

Universal Feedback Option
Module TB2

-Hm 1
+Hm 2

-R0 3
+R0 4
-R1 5

+R1 6
-Yc 7

8
-Yd 9

+Yd 10

+Yc

(+) Clock3
(-) Clock4
(-) Data1
(+) Data2
+24V DC5

DC Ground6
N/C7

Linear Sensor
TB

YE

GY
RD or BN

WH

PK

GN
YE

GY

RD or BN

WH

24V DC Power Supply

+ Power

- Common
罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



126
图 74 -定位传感器 

图 75 -模拟的增量型编码器输出 \
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图 76 -带具有 5V 内部电源的 Z 通道的差分双通道

图 77 -带具有外部电源的 Z 通道的差分双通道

Universal Feedback Option
Module TB1

Incremental
Encoder TB

ShieldOs
-Hf
+Hf

5c
+5
-A
A

B
-Z
Z

-B

DC Return
DC+ Input
/Enc A
Enc A
/Enc B
Enc B
/Enc Z
Enc Z

Universal Feedback Option
Module TB1

Incremental
Encoder TB

ShieldOs

-A
A
-B

-Z
Z

B

DC+ Input
DC Return

/Enc A
Enc A
/Enc B
Enc B
/Enc Z
Enc Z

Encoder
Power Supply

Shield

Common

+

罗克韦尔自动化 出版号 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



128
机架 8 控制 POD 电缆路由

可提供支架、夹具和电缆扎匝来帮助路由机架 8 控制 POD 内部的电

缆连接。

表 78 - 机架 8 控制 POD 详细信息

重要 • 在将电缆连接路由到控制 POD 中时，请勿堵塞冷却风扇
出口。

• 请勿将屏蔽线连接到用于支撑可选件模块的内部金属薄板
桶以进行接地。

编
号
描述

➊ I/O 信号屏蔽端接点。使用附带的 M4 螺钉和环形接线柱将排扰线和屏蔽线绑定
并端接。

➋ 将屏蔽线连接到外部金属薄板桶以进行接地。将电缆绝缘剥开 25 mm (1 in.) 以暴
露编织物。沿着屏蔽线并通过槽来固定电缆扎匝。扎紧。

➌ 所提供的电缆管理设备的固定点 (6 处 )。
➍ 电缆支架梯。

➎ 风扇出口。保持通畅有助于确保良好的冷却效果。

➏ 控制电缆入口和路由。

➐ 人机界面模块 (HIM) 电缆入口和路由。
➑ 屏蔽端接点。

➋

➌

➍

➎

➏

➏

➑

➐

➊

➐
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集成式运动变频器 PowerFlex 755 变频器可作为“集成式运动系统”的一部分使用。

为集成式运动配置可选件模块

下列可选件模块组合受“集成运动”支持。

表 57 - 两个反馈可选件

表 58 - 两个反馈可选件和一个安全转矩断开可选件

表 59 - 两个反馈可选件和一个安全速度监控选项

支持文献

要了解配置 PowerFlex 755 变频器以便和 ControlLogix L6x 或 L7x  控制

器一起使用的详细信息，请参考下列出版物。

CIP Motion Configuration and Startup User Manual (CIP 运动配置和启动
用户手册 )
出版号：MOTION-UM003

Logix5000 Motion Controllers Instructions Reference Manual 
(Logix5000 运动控制器说明参考手册 )
出版号：MOTION-RM002

CIP Motion Reference Manual (CIP 运动参考手册 )
出版号：MOTION-RM003

支持的模块 产品目录号 有效端口

单通道增量型编码器 20-750-ENC-1 4…8
双通道增量型编码器 20-750-DENC-1 4…8
通用反馈 20-750-UFB-1 4…8

支持的模块 产品目录号 有效端口

单通道增量型编码器 20-750-ENC-1 4 和 5
双通道增量型编码器 20-750-DENC-1 4 和 5
通用反馈 20-750-UFB-1 4 和 5
安全转矩断开 20-750-S 6

支持的模块 产品目录号 有效端口

单通道增量型编码器 20-750-ENC-1 4 和 5
双通道增量型编码器 20-750-DENC-1 4 和 5
通用反馈 20-750-UFB-1 4 和 5
安全速度监控 20-750-S1 6
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重要文献 所推荐出版物的目录

所有下列出版物均可登录以下网址获取：
www.rockwellautomation.com/literature

如需订购技术文档的纸印本，请联系当地的罗克韦尔自动化分销商或

销售代表。

若要查找当地的罗克韦尔自动化经销商，请访问
www.rockwellautomation.com/locations

PowerFlex 750-Series AC Drives Programming Manual 
(PowerFlex 750 系列交流变频器编程手册 )

出版号：750-PM001

提供以下项目的详细信息：

• I/O、控制和反馈可选件

• 参数和编程

• 故障、报警和故障诊断

PowerFlex 750-Series AC Drives Technical Data 
(PowerFlex 750 系列交流变频器技术数据 )

出版号：750-TD001

提供以下项目的详细信息：

• 变频器技术规范

• 可选件技术规范

• 熔断器和断路器额定值

Wiring and Grounding Guidelines for Pulse Width Modulated (PWM) AC Drives
(调谐脉冲宽度 (PWM) 交流变频器的接线和接地指南 )

出版号：DRIVES-IN001

提供以下项目的详细信息：

• 导线 /电缆类型

• 电源分配

• 接地

Enhanced PowerFlex 7-Class Human Interface Module (HIM) User Manual 
(增强型 PowerFlex 7 类人机界面模块 (HIM) 用户手册 )

出版号：20HIM-UM001
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提供以下项目的详细信息：

• HIM 组件

• 操作

• 特点

PowerFlex 755 Drive Embedded EtherNet/IP Adapter User Manual 
(PowerFlex 755 变频器嵌入式 EtherNet/IP 适配器用户手册 )

出版号：750COM-UM001

PowerFlex 750-Series Drive DeviceNet Option Module User Manual 
(PowerFlex 750 系列变频器 DeviceNet 可选件模块用户手册 )

出版号：750COM-UM002

PowerFlex 7-Class Network Communication Adapter User Manuals 
(PowerFlex 7 类网络通信适配器用户手册 )

出版号：750COM-UMxxx

这些出版物可提供关于 PowerFlex 750 系列通信可选件模块和适配器的

配置、使用和故障诊断的详细信息。

PowerFlex 750-Series Safe Torque Off User Manual 
(PowerFlex 750 系列安全转矩断开用户手册 )

出版号：750-UM002

Safe Speed Monitor Option Module for PowerFlex 750-Series AC Drives 
Safety Reference Manual (PowerFlex 750 系列交流变频器的安全速度
监控可选件模块安全参考手册 )

出版号：750-RM001

这些出版物可提供关于 750 系列安全可选件模块的安装、设置和操作

的详细信息。
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注意事项：
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PowerFlex 755® 带机柜可选件
变频器

硬件概述 电源断开开关

• 输入热磁型断路器 (元器件 CB1，目录可选件代码 P3)

该可选件用于断开变频器电源连接。可提供 Allen-Bradley 140U 

塑壳断路器。所有开关均包括门互锁式和挂锁式法兰型手柄操

作器。

• 输入非熔断器型塑壳断开开关 (元器件 MCS1，目录可选件

代码 P5)

该可选件用于断开变频器电源连接。可提供 Allen-Bradley 140U 塑

壳开关。所有开关均包括门互锁式和挂锁式法兰型手柄操作器。

 接触器
• 输入接触器 (元器件 M4，目录可选件代码 P11)

在交流线路和变频器之间提供一个接触器。接触器由客户提供

的 120V AC (480V 输入 ) 或 230V AC (400V 输入 ) 交流远程触点闭

合逻辑进行控制。提供一个用于控制的端子块供客户使用，并

将它连接到接触器上的 1 个常开和 1 个常闭辅助触点。重要事

项：P11 可选件“交替触点电路”不能作为“启动 /停止”

电路使用。

• 输出接触器 (元器件 M2，目录可选件代码 P12)

在变频器输出和电机之间提供一个接触器。接触器由客户提供

的 120V AC (480V 输入 ) 或 230V AC (400V 输入 ) 交流远程触点闭

合逻辑进行控制。提供一个用于控制的端子块供客户使用，并

将它连接到接触器上的 1 个常开和 1 个常闭辅助触点。

电抗器

• 3% 输入电抗器 (元器件 LR1，目录可选件代码 L1)

提供一个安装在变频器机箱内部的开口铁芯变频器输入线路电

抗器。典型阻抗为 3%。

• 3% 输出电抗器 (元器件 LR2，目录可选件代码 L2)

提供一个安装在变频器机箱内部的开口铁芯变频器输出负载电

抗器。典型阻抗为 3%。

• 5% 输入电抗器 (元器件 LR3，目录可选件代码 L3)

提供一个安装在变频器机箱内部的开口铁芯变频器输入线路电

抗器。典型阻抗为 5%。
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134
• 5% 输出电抗器 (元器件 LR4，目录可选件代码 L4)

提供一个安装在变频器机箱内部的开口铁芯变频器输出负载电

抗器。典型阻抗为 5%。

端子块与其他机柜部件

• 控制端子块 (元器件 TB2)

提供现场接线硬件使能电路的触点 (详情请参见第 156 页 )以及

接触器控制装置 (需订购 )。带机柜可选件的 Frame 8 变频器出

厂时 TB2 上配有硬件使能跳线。这可以拆除，且可以用现场接

线代替以实现硬件使能。

• 温度调节器 (元器件 TS1)

监控旁路柜的温度，并连接到变频器硬件使能输入。在检测到

温度过高时将禁用系统，从而保护机柜可选件。注意：除非温

度调节器检测到温度过高，否则旁路柜通风机故障不会使变频

器停止工作。

机箱可选件 NEMA/UL Type 1 MCC 型机箱

提供的机箱为 NEMA/UL Type 1 MCC 型，深 600 或 800 mm  (位置 6，

代码 B 或 L)。 Type 1 机箱主要供室内使用，可提供一定程度的防尘保

护。门和孔隙用垫圈进行密封。

• 位置 6，代码 B = 600 mm 深机箱

• 位置 6，代码 B = 800 mm 深机箱

步骤 1：阅读一般
预防措施

在对变频器进行任何操作之前，请阅读从第 5 页开始的一般预防

措施。

步骤 2：安装准备 产品目录号说明

请参见第 7 页。

CE 规范
请参见第 10 页。
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检修板、检修盖和检修门

表 79 - 机箱代码 B 和 L (IP20、 NEMA/UL Type 1) 机架 8 旁路柜检修门

打开或关紧检修门：

• 推荐螺丝刀 = 9.5 mm (0.375 in.) 平头

90°
罗克韦尔自动化出版物 出版物 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



136
表 80 - 旁路柜全面防护

如要拆除旁路柜全面防护，拧松 10 颗 M5 螺丝。不必拆下这些螺丝。

在替换旁路柜全面防护时：

• 推荐扭矩 = 2.8 N•m (25.0 lb•in)

• 推荐螺丝刀 = 8 mm 六角凹头型
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最小间距

变频器必须如图所示按垂直方向安装，且必须与安装面充分接触。

请勿使用支架或垫板。此外，进风口的空气温度不得超过产品规定的

温度。

表 81 - 机架 8 最小安装间距

安装考虑事项

• 将变频器竖直安装在平坦且水平的表面上。

• 确保变频器机柜方正、垂直且平稳。

• 确保安装过滤器和碎片滤网。

• 通过避免吸入灰尘或金属颗粒来保护冷却风扇。

• 请勿暴露在含腐蚀性气体的大气中。

• 避免受潮和阳光直射 (除非规定可用于室外 )。

860.0 mm
(33.9 in.) Min.

860.0 mm
(33.9 in.) Min.

20-750-CART1-F8

不得阻塞通过变频器和旁路柜的

气流。
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步骤 3：抬起并安装
变频器

变频器重量

必须正确确定所有起吊设备和起吊组件 (吊钩、螺栓、升降机、吊

索、铁链等 ) 的规格和等级，以在安装时安全地起吊和承受变频器的

重量。

表 60 - 变频器最大重量 - 机架 8

推荐的安装硬件

连接起吊硬件
表 82 - 机架 8 起吊点

注意：为了防止可能的人身伤害和 (或 ) 设备损坏…
• 在起吊变频器前必须检查所有起吊硬件的连接是否正确。
• 不要使变频器或起吊装置的任何部件接触到带电导体或组件。
• 在运送到安装位置或在起吊时不要让变频器承受过大的加速度
或减速度。

• 在吊起或安装变频器时人员或其肢体不要位于变频器正下方。

机架
尺寸

变频器额定值 重量 (kg (lb))
kW Hp 机箱代码 B、 L 和 P

8 250…400 350…650 2525 (1145)

机架尺寸 紧固件尺寸 说明
8 M12 (1/2 in.) 属性等级 8.8 (最低 )
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释放机架 8 运输垫木

拆下用于将垂直放置的变频器机柜固定至运输垫木上的螺栓，然后将

变频器机柜提起。

>1/2 A

A

 <45°

A

>1/2 A
 <45°
罗克韦尔自动化出版物 出版物 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月



140
机架 8 起重角铁和排风罩

在变频器机柜安放到最终位置后，拆下起重角铁并安装排风罩。

4.0 N•m (35 lb•in)

T25

M12
67.8 N•m (600 lb•in) 18 mm
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近似尺寸

表 83 - IP20、 NEMA/UL Type 1 变频器，带 2500 MCC 型机柜，机架 8
( 机箱代码 B ( 带 P14) - 变频器和仅接线底架 )

推荐 M12 (1/2 in.) 属性等级为 8.8 的固定硬件，将变频器机柜

通过其内部安装角紧固到底座上。可以在安装之前预先放置

地脚螺栓，并将其嵌入底座中。

2453
(96.6)

1200
(47.2)

2300
(90.6)

600
(23.6)

240
(9.4)

300
(11.8)

531
(20.9)

669
(26.3)

900
(35.4)

1131
(44.5)

ø18.0
(0.71)

542
(21.3)

43
(1.7)

69
(2.7)

500
(19.7)

460
(18.1)

398
(15.7)

76
(3.0)

141
(5.6)

127
(5.0)

344
(13.5)

440
(17.3)

440
(17.3)

127
(5.0)

76
(3.0)

68
(2.7)

183
(7.2)

183
(7.2)

➊
➊

➊➋

➊

➊

➋

➌

编号 描述
➊ 电源线导线管板。
➋ 控制线导线管板。
➌ 四孔固定可选件。
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表 84 - IP20、 NEMA/UL Type 1 变频器，带 2500 MCC 型机柜，机架 8
 ( 机箱代码 B - 600 mm 深变频器和旁路柜 )

推荐 M12 (1/2 in.) 属性等级为 8.8 的固定硬件，将变频器机柜

通过其内部安装角紧固到底座上。可以在安装之前预先放置

地脚螺栓，并将其嵌入底座中。

2453
(96.6)

1200
(47.2)

2300
(90.6)

440
(17.3)

440
(17.3)

68
(2.7)

76
(3.0)

180
(7.1)

127
(5.0)

300
(11.8)

531
(20.9)

669
(26.3)

900
(35.4)

1131
(44.5)

69
(2.7)

ø18.0
(0.71)

542
(21.3)

43
(1.7)

500
(19.7)

440
(17.3)

76
(3.0)

205
(8.1)

141
(5.6)

127
(5.0)

600
(23.6)

240
(9.4)

➊

➊

➋

➊
➊

➋

➌

编号 描述
➊ 电源线导线管板。
➋ 控制线导线管板。
➌ 四孔固定可选件。
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表 85 - IP20， NEMA/UL Type 1 变频器，带 2500 MCC 型机柜，机架 8
 ( 机箱代码 L 或 P - 800 mm 深变频器和旁路柜 )

推荐 M12 (1/2 in.) 属性等级为 8.8 的固定硬件，将变频器机柜

通过其内部安装角紧固到底座上。可以在安装之前预先放置

地脚螺栓，并将其嵌入底座中。

2453
(96.6)

1200
(47.2)

2300
(90.6)

440
(17.3)

440
(17.3)

270
(10.6)

270
(10.6)

152
(6.0)

102
(4.0)

300
(11.8)

531
(20.9)

669
(26.3)

900
(35.4)

1131
(44.5)

69
(2.7)

ø18.0
(0.71)

742
(29.2)

43
(1.7)

800
(31.5)

240
(9.4)

292
(11.5)

127
(5.0)

76
(3.0)

440
(17.3)

440
(17.3)

200
(7.9)

➊ ➊

➋

➌

➊

➊➋

编号 描述
➊ 电源线导线管板。
➋ 控制线导线管板。
➌ 四孔固定可选件。
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步骤 4：电源和控制
接线

仅接线底架可选件

表 86 - 仅接线底架可选件 P14

表 61 - 机架 8

有关在突出的母排上进行电缆连接的信息，请参见第 72 页上的机架 8

电源端子 L 形支架。

编号 名称 描述

➊ 电源母线 R/L1、 S/L2、 T/L3
➋ 直流母线 DC+， DC-
➌ 电源母线 U/T1、 V/T2、W/T3
➍ PE 接地母排 将引入的交流线和电机屏蔽的点端接到机架接地。

➋

➊

➌

➍

➍

R / L1
S / L2
T / L3

DC+
DC-

U / T1
V / T2
W / T3

PE

PE
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罗克韦尔自动化出版物 出版物 750-IN001E-ZH-P - 2010 年 9 月

输入电路断路器和断开开关

关于变频器铭牌安放位置的说明，请参见第 9 页。

表 62 - 400V、 50 Hz 输入 - 代码 P3 热磁型断路器可选件

表 63 - 400V、 50 Hz 输入 - 代码 P5 塑壳断开开关可选件

kW A 负载 进线侧端子接线片 端子大小 推荐转矩

200 385 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

250 460 一般
负载

140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

456 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

472 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

315 540 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
540 一般

负载
140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

540 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
315 585 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

567 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

585 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
355 612 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

650 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

642 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
400 750 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

750 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

770 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

450 796 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
832 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

kW A 负载 进线侧端子接线片 端子大小 推荐转矩

200 385 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

250 460 一般
负载

140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

456 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

472 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

315 540 轻载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
540 一般

负载
140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

540 重载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
315 585 轻载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

567 一般
负载

140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

585 重载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
355 612 轻载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

650 一般
负载

140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

642 重载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
400 750 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

750 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

770 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

450 796 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
832 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
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表 64 - 480V、 60 Hz 输入 - 代码 P3 热磁型断路器可选件

表 65 - 480V、 60 Hz 输入 - 代码 P5 塑壳断开开关可选件

HP A 负载 进线侧端子接线片 端子大小 推荐转矩

300 370 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

350 430 一般
负载

140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

414 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

454 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

400 485 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
485 一般

负载
140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

485 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
450 545 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

545 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

545 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
500 590 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

617 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

617 重载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
600 710 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

710 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

650 765 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
740 一般

负载
140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

700 800 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

kW A 负载 进线侧端子接线片 端子大小 推荐转矩

300 370 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

350 430 一般
负载

140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

414 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

454 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

400 485 轻载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

485 一般
负载

140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

485 重载 140U-L-TL6A2 (2) 2…500 MCM 套件 
(3 个 )

42 N•m (375 lb•in)

450 545 轻载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
545 一般

负载
140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

545 重载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
500 590 轻载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

617 一般
负载

140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)

617 重载 140U-M-TLA2A (2) 500…750 MCM 56 N•m (500 lb•in)
600 710 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

710 一般
负载

140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

650 765 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
740 一般

负载
140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)

700 800 轻载 140U-N-TLA3A (3) 500…750 MCM 42 N•m (375 lb•in)
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表 87 - 可选件 P3 或 P5 断开

编号 名称 描述

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。

➋ PE 三相输入接地。

➌ U/T1、 V/T2、 W/T3 电机连接在变频器电源母线侧。请参见第 70 页。
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表 88 - 可选件 P3 或 P5 断开开关和可选件 P11 输入接触器

编号 名称 描述

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。

➋ PE 三相输入接地。

➌ U/T1、 V/T2、 W/T3 电机连接在变频器电源母线侧。请参见第 70 页。
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表 89 - 可选件 P3 或 P5 断开开关、可选件 P11 输入接触器和可选件 L1 或 L3 
输入电抗器

编号 名称 描述

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。

➋ PE 三相输入接地。

➌ U/T1、 V/T2、 W/T3 电机连接在变频器电源母线侧。请参见第 70 页。
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表 90 - 可选件 P3 或 P5 断开开关、可选件 P11 输入接触器、可选件 L2 或 L4 
输出电抗器

编号 名称 描述 推荐转矩

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。 出厂时安装

➋ PE 三相输入接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➌ PE 三相电机接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➍ U/T1、V/T2、W/T3 电机连接。 455.6 N•m (336 lb•in)
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表 91 - 可选件 P3 或 P5 断开开关、可选件 P12 输出接触器、可选件 L2 或 L4 
输出电抗器

编号 名称 描述 推荐转矩

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。 出厂时安装

➋ PE 三相输入接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➌ PE 三相电机接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➍ U/T1、V/T2、W/T3 电机连接。 455.6 N•m (336 lb•in)
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表 92 - 可选件 P3 或 P5 断开开关和可选件 L1 或 L3 输入电抗器

编号 名称 描述

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。

➋ PE 三相输入接地。

➋ U/T1、 V/T2、 W/T3 电机连接在变频器电源母线侧。请参见第 70 页。
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表 93 - 可选件 P3 或 P5 断开开关和可选件 L2 或 L4 输出电抗器

编号 名称 描述 推荐转矩

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。 出厂时安装

➋ PE 三相输入接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➌ PE 三相电机接地。 455.6 N•m (336 lb•in)
➍ U/T1、V/T2、W/T3 电机连接。 455.6 N•m (336 lb•in)
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表 94 - 可选件 P3 或 P5 断开开关和可选件 P12 输出接触器

编号 名称 描述

➊ R/L1、 S/L2、 T/L3 三相输入电源连接。

➋ PE 三相输入接地。

➌ PE 三相电机接地。

➍ U/T1、 V/T2、 W/T3 电机连接。
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表 66 - 400V、 50 Hz 输入 - 代码 P12 输出接触器可选件

表 67 - 480V、 60 Hz 输入 - 代码 P12 输出接触器可选件

kW A 负载 接触器目录号 推荐转矩

200 385 重载 100-D420EA11 17 N•m (150 lb•in)
250 460 一般负载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)

456 重载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)
472 重载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)

315 540 轻载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)
540 一般负载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)
540 重载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)

315 585 轻载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)
567 一般负载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)
585 重载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)

355 612 轻载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)
650 一般负载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)
642 重载 100-D630EA11 68 N•m (600 lb•in)

400 750 轻载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)
750 一般负载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)
770 一般负载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)

450 796 轻载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)
832 轻载 100-D860EA11 68 N•m (600 lb•in)

kW A 负载 接触器目录号 推荐转矩

300 370 重载 100-D420ED11 17 N•m (150 lb•in)
350 430 一般负载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)

414 重载 100-D420ED11 17 N•m (150 lb•in)
454 重载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)

400 485 轻载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
485 一般负载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
485 重载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)

450 545 轻载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
545 一般负载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
545 重载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)

500 590 轻载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
617 一般负载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)
617 重载 100-D630ED11 68 N•m (600 lb•in)

600 710 轻载 100-D860ED11 68 N•m (600 lb•in)
710 一般负载 100-D860ED11 68 N•m (600 lb•in)

650 765 轻载 100-G1200KD12 60 N•m (528 lb•in)
740 一般负载 100-G1200KD12 60 N•m (528 lb•in)

700 800 轻载 100-G1200KD12 60 N•m (528 lb•in)
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控制接线

控制端子块 TB2 安装在旁路柜内侧的右面板。下图中提到的 TB1 位

于主控制板上。请参见第 19 页。

表 68 - 可选件模块 I/O 端子块技术规范

表 95 - 控制端子块 TB2

表 96 - 控制接线图

名称 导线规格范围 转矩 剥皮
长度最大 最小 最大 推荐

控制端子块 TB2 4.0 mm2 

(12 AWG)
0.5 mm2 

(20 AWG)
0.5 N•m
(4.5 lb•in)

0.4 N•m
(3.5 lb•in)

8 mm
(0.32 in.)
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注意事项：
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Introduction_Catagory Types

		This tab summarizes Rockwell Automation Global Sales and Marketing preferred printing standards. It also provides guidance on whether a publication should be released as JIT (print on demand) or if it requires an RFQ for offset printing.
Find your publication type in the first section below. Use the assigned Printing Category information to determine the standard print specifications for that document type. The Printing Categories are defined below the Publication Type section. Note there may be slightly different print specifications for the categories, depending on the region (EMEA or Americas).
For more information on Global Sales and Marketing Printing Standards, see publication RA-CO004 in DocMan.

		Publication Type and Print Category

		Publication Type		Off Set Print Category Spec. (See table below)		JIT Spec. (See table below)		Description		Order Min **		Order Max **		Life Cycle Usage / Release Option

		AD		NA - Puttman		NA		Advertisement Reprint Colour		NA		NA		Presale / Internal

		AP		A3		D2		Application Solution or Customer Success Story		5		100		Presale / External

		AR		NA		NA		Article/Editorial/Byline		NA		NA		Presale / Internal

								(press releases should not be checked into DocMan or printed)

		AT		B3, B4		D5		Application techniques		5		100		Presale / External

		BR		A2 Primary, A1		NA		Brochures		5		100		Presale / External

		CA		C2 Primary, C1		NA		Catalogue		1		50		Presale / External

		CG		NA		NA		Catalogue Guide		1		50		Presale / External

		CL		NA		NA		Collection		5		50		Presale / External

		CO		A5, A6, A9		D5		Company Confidential Information		NA		NA		NA / Confidential

		CP		E-only		E-only, D5		Competitive Information		5		50		NA / Confidential

		DC		E-only		E-only		Discount Schedules		NA		NA		Presale / Internal

		DI		A1, A3		NA		Direct Mail		5		100		Presale / Internal

		DM		NA		NA		Product Demo		5		50		Presale / Internal

		DS		B3		D5		Dimensions Sheet		1		5		Post / External

		DU		B3		D5		Document Update		1		5		Post / External

		GR		B2		D6		Getting Results		1		5		Post / External

		IN		B3 Primary, B2		D5, D6		Installation instructions		1		5		Post / External

		LM		NA		NA		Launch Materials		5		50		Presale / Internal

		PC		B3		D5		Packaging Contents

		PL		E-only primary, B3		E-only		Price List		5		50		Presale / Internal

		PM		B2		D6		Programming Manual		1		5		Post / External

		PP		A3		D1		Profile (Single Product or Service). NOTE: Application Solutions are to be assigned the AP pub type.		5		100		Presale / External

		QR		B2 primary, B3, B5		D5, D6		Quick Reference		1		5		Post / External

		QS		B2 primary, B3, B5		D5, D6		Quick Start		1		5		Post / External

		RM		B2		D5, D6		Reference Manual		1		5		Post / External

		RN		B3		D5		Release Notes		1		5		Post / External

		SG		B1 Primary, B4		D5, D6		Selection Guide Colour		5		50		Presale / External

		SG		B2		D5, D6		Selection Guide B/W		5		50		Presale / External

		SP		A1, A2, A3, A4		NA		Sales Promotion NOTE: Service profiles are to be assigned the PP pub type.		5		100		Presale / Internal

		SR		B2, B3		D5, D6		Specification Rating Sheet		5		100		Presale / External

		TD		B2 Primary B3, B4, B5		D5, D6		Technical Data		5		50		Presale / External

		TG		B2, B3		D6		Troubleshooting Guide		1		5		Post / External

		UM		B2 Primary, B4		D6		User Manual B/W		1		5		Post / External

		WD		B3		D5		Wiring Diagrams / Dwgs		1		5		Post / Internal

		WP		B3 Primary, B5		D5		White Paper		5		50		Presale / External

		** Minimum order quantities on all JIT items are based on the publication length. **

		Publication length		Minimum Order Quantity

		77 or more pages		1 (no shrink wrap required)

		33 to 76 pages		25

		3 to 32 pages		50

		1 or 2 pages		100

		Pre-sale / Marketing		All paper in this category is White Brightness, 90% or better. Opacity 90% or better

		Category		Color Options		AP, EMEA Paper Requirements		Canada, LA, US Paper Requirements

		A1		4 color		170 gsm  2pp		100# gloss cover, 100# gloss text

		A2		4 color		170 gsm  , folded, 4pp		100# gloss cover, 80# gloss text

		A3		4 color		Cover 170 gsm  with           Body 120 gsm, > 4pp		80# gloss cover, 80# gloss text

		A4		2 color		170gsm Silk – 120gsm Silk		80# gloss cover, 80# gloss text

		A5		2 color		170gsm Silk – 120gsm Silk		80# gloss cover, 80# matt sheet text

		A6		1 color		170gsm Silk – 120gsm Silk		80# gloss cover, 80# matt sheet text

		A7		4 color cover
2 color text
Selection Guide		Category being deleted		10 Point Cover C2S
50# matte sheet text

		A8		4 color cover		Category being deleted		50# matte sheet text, self cover

				2 color text

				Selection Guide

		A9		2 color		100gsm bond		50# matte sheet text, self cover

				Selection Guide

				Gray shading indicates Obsolete Print Catagories

		Post Sale / Technical Communication

		Category		Color Options		AP, EMEA Paper Requirements		Canada, LA, US Paper Requirements

		B1		4 color cover		270gsm Gloss 100gsm bond		10 Point Cover C2S

				2 color text				50# matte sheet text

		B2		1 color		160gsm Colortech & 100gsm Bond		90# Cover
50# matte sheet text

		B3		1 color		100gsm bond		50# matte sheet text, self cover

		B4		2 color		160gsm Colortech & 100gsm Bond		90# Cover
50# matte sheet text

		B5		2 color		100gsm bond		50# matte sheet text, self cover

		Catalogs

		Category		Color Options		AP, EMEA Paper Requirements		Canada, LA, US Paper Requirements

		C1		4 color cover		270gsm Gloss 90gsm silk		10 Point Cover C2S

				4 color text				45# Coated Sheet

		C2		4 color cover		270gsm Gloss 80gsm silk		10 Point Cover C2S

				2 color text				32#-33# Coated Sheet

		JIT / POD		All paper in this category is White Brightness, 82% or better.  Opacity 88% or better

		Category		Color Options		AP, EMEA Paper Requirements		Canada, LA, US Paper Requirements

		D1		4 color		170gsm white silk		80# gloss cover, coated 2 sides

		D2		4 color		120gsm white silk		80# gloss text, coated 2 sides, self cover

		D3		4 color		Cover 170gsm  with           Body 120gsm		80# gloss cover, 80# gloss text coated 2 sides

		D4		1 color		160gsm tab		90# index

		D5		1 color		80gsm bond		20# bond, self cover

		D6		1 color		Cover 160gsm tab with Body 80gsm bond		90# index, 20# bond

		D7		2 color		160gsm tab		90# index

		D8		2 color		80gsm bond		20# bond, self cover

		D9		2 color		Cover 160gsm tab with Body 80gsm bond		90# index, 20# bond

		D10		Combination: 4 color cover, with 2 color body		Cover 160gsm with           Body 80gsm		90# index, 20# bond

				Gray shading indicates Obsolete Print Catagories





Print Spec Sheet

		JIT Printing Specifications				RA-QR005F-EN-P  -  8/07/2009

		Printing Specification		YOUR DATA HERE		Instructions																																				NO

		(required) Category:		D6		Select Print Category A,B,C or D from category list, on "Introduction_Catagory Types" tab																														11” x 17”				LOOSE -Loose Leaf		YES		Pre-sale / Marketing				TOP

		(required) Finished Trim Size Width:		A4 (8 ¼” x 11 ¾”) (210 x 297 mm)																																8.5” x 11”				PERFECT - Perfect Bound				A1				LEFT

		(required) Publication Number :		750-IN001E-ZH-P		Sample: 2030-SP001B-EN-P																														3” x 5”				SADDLE - Saddle Stitch				A2				RIGHT				CORNER

		Use Legacy Number		NO		YES or NO																														18” x 24” Poster				PLASTCOIL - Plastic Coil (Coil Bound)				A4				BOTTOM				SIDE

		Legacy Number if applicable:				Sample Legacy Number: 0160-5.33																														24” x 36” Poster				STAPLED1 -1 position				A3

		Publication Title:		PowerFlex 750-Series AC Drive Installation Instructions (Simplified Chinese)		Sample: ElectroGuard Selling Brief																														36” x 24” Poster				STAPLED1B - bottom 1 position				A5

		(required) Business Group:		Marketing Commercial		As entered in DocMan																														4” x 6”				STAPLED2 - 2 positions				A6

		(required) Cost Center:		19010		As entered in DocMan - enter number only, no description. Example - 19021		CMKMKE CM Integrated Arch - 19021
CMKMKE Market Access Program - 19105																												4.75” x 7” (slightly smaller half-size)				THERMAL - Thermal bound (Tape bound)				A7

		Binding/Stitching:		PERFECT - Perfect Bound		Review key on right...		Saddle-Stitch Items 
All page quantities must be divisible by 4.
80 pgs max. on 20# (text and cover)
76 pgs max. on 20# (text) and 24# (cover)
72 pgs max. on 24# (text and cover)

Perfect Bound Items
940 pgs max. w/cover (90# index unless indicated otherwise)

Coil Bound Items
580 pgs max. of 20# (if adding cover deduct equivalent number of pages to equal cover thickness) (90# index unless indicated otherwise)

Tape Bound Items
250 pgs max. on 20# no cover
240 pgs max. w/cover (90# index unless indicated otherwise)

Double Wire Bound Items
80 pgs max. on 20# (if adding cover deduct equivalent number of pages to equal cover thickness) (90# index unless indicated otherwise)																												4.75” x 7.75”				THERMALO - Thermal Bound (Tape bound - offline)				A8

		(required) Page Count of Publication:		158		Total page count including cover																														5.5” x 8.5” (half-size)				Wire O - Double Wire Bound (offline)				A9

		Paper Stock Color:		White		White is assumed.  For color options contact your vendor.																														6” x 4”								Post Sale / Technical Communication

		Number of Tabs Needed:				5 tab in stock at RR Donnelley																														7.385” x 9” (RSI Std)								B1

		Stitching Location:				Blank, Corner or Side																														8.25” x 10.875”								B2

		Drill Hole YES/NO		YES		All drilled publications use the 5-hole standard, 5/16 inch-size hole and a minimum of ¼ inch from the inner page border.																														8.25” x 11” (RA product profile std)								B3						None

		Glue Location on Pad:				Glue location on pads																														8.375” x 10.875								B4						Half

		Number of Pages per Pad:				Average sheets of paper.. 25, 50 75,100 Max																														9” x 12” (Folder)								B5						C

		Ink Color		Black		One color assumes BLACK / 4 color assume CMYK / Indicate PMS number here…																														A4 (8 ¼” x 11 ¾”) (210 x 297 mm)								Catalogs						DbleParll

		Used in Manufacturing:		NO																																A5 (5.83” x 8.26”) (148 x 210 mm)								C1						Offset Z

		Fold:																																																Sample

		Comments:		Publication is not used by manufacturing. Disregard part number on back cover.																																								C2						Short

		Part Number:																																										JIT / POD						V
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